
ZdarmaZpravodaj města Prostějov

Silvestrovský ohňostroj 
31. 12. od 20.00 ve 
večerníčkovském  
stylu

Zaměstnanci 
magistrátu jako 
dobrovolní dárci  
krve

01 – leden 2026

Prostějovský vánoční 
strom slavnostně 
rozsvícen za velkého 
zájmu veřejnosti

	↑ foto: Jana Zaorálková

ZdarmaZpravodaj města Prostějov



• pro	děti	od	1. třídy
• 5	sobot	v lednu	a	únoru	děti	na	hory	ráno 
dovezeme	a	večer	přivezeme

• zkušení	instruktoři	naučí	děti	zábavnou	formou 
lyžovat	nebo	se	zdokonalovat

Informace	a	přihlášky:	
www.usatalyzarskaskola.cz	
Zdenka	Dreherová,	tel.:	606 724 202	
Klub	turistiky	a	sportu,	z.s.

UŠATÁ  LYŽAŘSKÁ ŠKOLA
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CA KONSULT s.r.o., Svatoplukova 2479, Prostějov
(vjezd vedle Veterinární kliniky Veterix).

tel.: 582 340 441, 604 542 454

ÚČETNÍ A DAŇOVÉ  
PORADENSTVÍ

VEDENÍ ÚČETNICTVÍ

CA KONSULT s.r.o., Havlíčkova 3a, Prostějov
tel.: 582 340 441, 604 542 454, www.cakonsult.cz

ÚČETNÍ A DAŇOVÉ  
PORADENSTVÍ

VEDENÍ ÚČETNICTVÍ
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723835095
krsnaFood.cz

723835095
krsnaFood.cz

rozvoz obědů

Získejte více informací:

tel.: 775 64 56 80

Děkujeme svým zaměstnancům
za celoroční práci a partnerům za 
spolupráci.

PF2026
Radostné Vánoce
a šťastný nový rok

... a jestli budete v příštím roce
hledat práci, zkuste to u nás!
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Vážení občané,
rok 2025 se blíží ke svému závěru a my už ob-
racíme pozornost k tomu, co nás čeká v roce 
nadcházejícím.

Prostějov má za sebou období plné práce 
a viditelných změn.

Modernizovali jsme školská zařízení, bu-
dovali a opracovali sportoviště pro všechny 
generace našich občanů, zprovoznili jsme 
velký dopravní terminál Újezd a pokračovali 
v úpravách veřejných prostranství. Připravili 
jsme další projekty, které mají zkvalitnit ži-
vot v našem městě. Jsem rád, že se nám daří 
posouvat Prostějov kupředu. V příštím roce 
v tom budeme pokračovat.

Děkuji svým kolegům z rady a zastupitel-
stva, zaměstnancům magistrátu i pracovní-
kům našich městských organizací za jejich 
celoroční úsilí a zodpovědnou práci pro Pros-
tějov a jeho obyvatele.

Stejně jako každý rok se i tentokrát roz-
loučíme s končícím rokem tradičním silves-
trovským ohňostrojem. Srdečně vás zvu  
31. prosince ve 20 hodin na náměstí T. G. Ma-
saryka, kde se budeme moci společně setkat 
a přivítat příchod nového roku.

Přeji vám, aby byl rok 2026 naplněn zdra-
vím, klidem, radostí a splněnými přáními. Ať 
je to rok, který prožijete dobře a s lidmi, na 
kterých vám záleží.

Mgr. František Jura 
 primátor statutárního města Prostějova

	↑ Fotka měsíce: Slavnostní rozsvícení vánočního stromu letos doprovodil 
koncert Adama Mišíka a zcela zaplněné náměstí T. G. Masaryka 
Foto: Barbora Balvanová

4	 Společenská kronika  Životní okamžiky v našem městě

5	 Reflexe  Zamyšlení nad aktuálními tématy

6	 Krátké zprávy  Stručný přehled dění v Prostějově

8	 Aktuality  Wolkerova modrá schránka odhalena

13	 Aktuality � Budova místního nádraží a její budoucnost

20	 Program  Kulturní tipy, organizace a spolky

31	 Vánoční přání zastupitelských klubů

36	 Relax  Luštění pro chvíle pohody

37	 Bohoslužby o Vánocích
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Seznam jubilantů, kteří  
v měsíci listopadu oslavili 
svá životní jubilea
70 let			 
Pavel Tichý, Petr Ejem, Stanislava 
Ondrušková, Hana Štěpánková, Jana 
Miklasová, Ing. Marie Piňosová, Olga	
Jedličková, Jarmila Schnirchová, Jana 
Langrová, Ing. Svatopluk Coufal, Eva 
Šefčíková, Alois Pastyřík, Alena Scha-
fferová, Emilie Urbanová, Věra Závod-
ská, Miroslav Plachý

75 let			 
Jozef Hricko, Milada Marková, Irena 
Němcová, Bohuslava Machaňová, Ludmi-
la Šponarová, Ludmila Bosáková, Evžen 
Přikryl, Jan Voříšek, MUDr. Jiří Hrubý, 
Ing. Pavel Buček, Ing. Jaroslav Hruban, 
Danuše Opavská, Mgr. Vlasta Hlavizno-
vá, Marie Heinischová, Lubomír Marák, 
Marie Lakomá, Anežka Taberýová, Milan 
Mnich, Miroslav Ovčáček, Jiří Petřík, Mi-
roslav Stoklásek, Zdenka Zahradníčková

80 let			 
Miroslav Kořínek, Marie Muchová, 
Stanislav Šterba, František Medek, 
Vladimír Dokoupil, Jiřina Wichová, 
Jindřiška Michálková, Jiří Přikryl,  
Milan Taneček

85 let			 
Marta Jelínková, Ivanka Šebestová, 
Zdeňka Hošťálková, Josef Svorad,  
Hana Pechanová, Marie Hrubá, Marta 
Francová, Alena	Piňosová, Milan Čeč-
man, Františka Piňosová, Oldřich Kvapil 

90 let			 
Věra Ochmanová, Bohumír Horák,  
Danuše Režná, Svatopluk Kaspar

91 let			 
Ludmila Jiskrová, Anna Formánková, 
Libuše Tomášková

92 let			 
Taťána Krejsová

93 let			 
Eleonora Doláková, Milada Humpová, 
Věra Václavíčková, Žofie Vašková

94 let			 
Bohuslav Bradáč, Ludmila Navrátilová

95 let			 
Milada	 Konšelová, Libuše Fellnerová, 
Marie Králová

96 let			 
Marie Venerová

97 let			 
Marie Hnitková

99 let			 
Vlasta Ježková

100 let			 
Bohumila Nová

Seznam přivítaných 
dětí 13. 11. 2025

Tobiáš Škultety
Šimon Rosberg
Laura Kačurová
Marie Pluskalová
Vítek Hasa
Stela Vlasáková
Rozálie Šnévajsová
Tamara Uradníková
Mikuláš Danyi
Lara Snášelová
Tereza Makošová
Lukáš Přikryl
Max Rosenberg
Vojta Kubík
Teo Šolc
Jiří Hloch
Nela Musilová
Tatiana Hulková
Matěj Hajduk
Julie Ďurišová
Ester Jančíková
Lionel Rakáš
Berenika Hudečková
Liliana Matoušková
Maxmilián Malík
Petr Horna
Natálie Kutáčová
Patrik a Matyáš Roučka
Sára Krátká
Ariana Dana Pištová
Šimon Jahoda
Amálie Marušáková
Rút Štěpánková
Vilém Blaha
Damián Petruš

Bohumila Nová slaví sté narozeniny
Výjimečný životní milník oslavila paní 
Bohumila Nová, klientka Domova se-
niorů Prostějov, p. o., kde v současné 
době pobývá. K jejím 100. narozeninám 
jí přišla osobně poblahopřát náměst-
kyně primátora Marcela Župková.
Paní Bohumila Nová přijala gratulace, 
květiny i malý dárkový balíček od sta-
tutárního města Prostějova. 

„Je pro mě vždy ctí setkat se s občany, 
kteří se dožili tak úctyhodného věku. 
Paní Nové přeji pevné zdraví, mno-
ho radosti a spokojenosti v dalších 
letech,“ uvedla náměstkyně Marcela 
Župková.

Alena Vrtalová 
 referentka mediální komunikace
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inzerce

Pane primátore, rok 2025 byl v Prostějově 
velmi bohatý na dokončené projekty. Které 
investice považujete za nejdůležitější?
Rok 2025 byl z pohledu investic úspěšným 
obdobím. Dokončili jsme celou řadu projek-
tů, které zlepšují každodenní život našich 
občanů. Velkou pozornost jsme věnovali 
školství. Investovali jsme do sportovišť u ZŠ 
Melantrichova a ZŠ Jana Železného a mo-
dernizovali odborné učebny. Před několika 
dny jsme otevřeli zrekonstruovanou MŠ 
v Čechovicích, letos jsme také zdvojnásobili 
kapacitu jeslí.
Důraz jsme kladli také na sport a volnoča-
sové aktivity. Otevřeli jsme rekondiční cen-
trum v areálu zimního stadionu a zlepšili 
zázemí Sportcentra DDM pro letní tábory. 

Současně jsme opravovali chodníky, cyk-
lostezky i povrchy vozovek a vysadili nové 
stromy a keře. Na podzim jsme otevřeli no-
vý dopravní terminál Újezd. Investovali jsme 
i do sociálních služeb, příkladem je rozšíření 
azylového domu. Naší vizí je město, kde se 
lidem dobře žije, pracuje i tráví volný čas. 

Jaký bude z tohoto pohledu rok 2026? 
Jaké investice mají občané očekávat?
Máme před sebou další silný rok. Jedním 
z klíčových projektů je dokončení parkova-
cího domu v Újezdě, od kterého si slibujeme 
navýšení kapacit pro automobily. Čekají nás 
další kroky na cestě k rozšíření Aquaparku. 
Významným tématem je i zeleň v podobě 
další etapy jižního prstence. 

Jsme připraveni pokračovat také v in-
vesticích do škol a veřejných budov, 
například rekonstrukce fasád některých 
domů na náměstí T. G. Masaryka. Chce-
me rozšířit botanickou zahrady. Velkou 
prioritou je bydlení: během dvou let má 
na Šárce vzniknout 84 bytů a zároveň 
budeme rozvíjet koncept družstevního 
bydlení a vytipováváme pozemky pro 
další výstavbu. Nezapomínáme ani na 
sport a komunitní život. V plánu je nové 
streetballové hřiště či modernizace záze-
mí sportovních klubů. 
Čeká nás spousta práce, ale my to dě-
láme rádi a jsme přesvědčeni, že každý 
krok ke zlepšení života v našem městě 
má smysl. 

František Jura: Naší vizí je 
město, kde se dobře žije
Statutární město Prostějov má za sebou řadu investičních akcí. 
Hovořili jsme o nich s primátorem Františkem Jurou. 
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24. 12. středa 9 - 12 7 - 11.45 ZAVŘENO 8 - 12

25. 12. čtvrtek ZAVŘENO ZAVŘENO ZAVŘENO ZAVŘENO

26. 12. pátek ZAVŘENO ZAVŘENO ZAVŘENO ZAVŘENO

27. 12. sobota 9 - 19 7 - 20 ZAVŘENO 8 - 19

28. 12. neděle 9 - 19 7 - 20 ZAVŘENO 8 - 19

29. 12. pondělí 9 - 19 7 - 20 8 - 18 8 - 19

30. 12. úterý 9 - 19 7 - 20 8 - 18 8 - 19 

31. 12. středa 9 - 12 7 - 17 8 - 15 8 - 17 

01. 01. čtvrtek ZAVŘENO ZAVŘENO ZAVŘENO ZAVŘENO 
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Zázemí sloužící pro sportovní 
klub na Lidické ulici bude 
stavebně upraveno
Radní na svém jednání odsouhlasili 
s realizací stavebních úprav zázemí 
sloužící pro sportovní klub v Lidic-
ké ulici. Jedná se o stavební úpra-
vy dvorní přístavby, která by měla 
sloužit jako technické zázemí pro 
trenéry a rozhodčí. 

„Rekonstrukce zahrnuje úpravu 
dispozičního řešení na kancelář, tech-
nickou místnost a hygienické zázemí. 
Součástí stavebních prací bude také 
vybudování nových rozvodů elektři-
ny, vody a kanalizace, které budou 
napojeny na sousední objekt sportov-
ních kabin,“ popisuje primátor města 
František Jura.

Projektovou dokumentaci zpraco-
vala společnost Agroprojekt, přičemž 
předpokládaná hodnota zakázky činí 
1.856.157,39 Kč bez DPH. Doba realizace 
je plánována na 120 dní.

„Z důvodu nutnosti zahájit práce 
již v zimních měsících – tak, aby 
mohlo být zázemí k dispozici spor-
tovcům již na další sezonu – při-
stoupilo město k oslovení jednoho 
dodavatele. Společnost PROSTAS 
předložila cenovou nabídku ve výši 
1.616.571,92 Kč bez DPH (1.956.052,06 Kč 
vč. DPH) se shodnou lhůtou realizace 
120 dní,“ dodává náměstek primátora 
Jiří Rozehnal.

Investice bude hrazena výhradně 
z vlastních zdrojů města. V rozpočtu 
Prostějova pro rok 2025 jsou na tyto 
účely vyčleněny prostředky ve výši  
8 milionů korun.

Modernizace technického zá-
zemí významně podpoří činnost 
sportovního klubu a přispěje ke 
zkvalitnění sportovního prostředí 
v Prostějově.

Mgr. Jana Gáborová 
 tisková mluvčí

Město Prostějov připravuje 
pasportizaci hrobových míst
Tato modernizace má přinést výraz-
né zefektivnění každodenní práce 
správce hřbitovů a zároveň nabídnout 
občanům pohodlnější, přehlednější 
a transparentnější služby. 

Město Prostějov dlouhodobě peču-
je ve svém územním obvodu o čty-
ři hřbitovy – hlavní hřbitov na ul. 
Brněnská, ve Vrahovicích, Krasicích 
a v Žešově. Najdeme na nich celkem 
přes 14 tisíc hrobových míst.

„Pasportizace představuje sys-
tematické zmapování všech hrobo-
vých míst včetně evidence zesnulých 
a stávajících nájemců, fotodokumen-
taci a měření rozměrů hrobů a jejich 
převedení do digitální podoby. Vznik-
ne tak ucelená databáze, která bude 
sloužit jak správě města, tak široké 
veřejnosti,“ vysvětluje náměstek pri-
mátora pro oblast komunálních služeb 
Jiří Pospíšil a přibližuje hlavní příno-
sy pasportizace:

Snadné a moderní vyhledávání 
hrobů

Namísto zastaralých papírových 
plánů bude k dispozici online sys-
tém s interaktivní digitální mapou. 
Návštěvníci hřbitovů tak budou moci 
jednoduše vyhledat hrob svých blíz-
kých, a to i po delší době či bez osobní 
znalosti místa.

Zlepšená informovanost 
a komunikace

Digitalizovaný systém nabídne 
přesné a přehledné údaje o jednot-
livých hrobových místech. Výrazně 

se tím zjednoduší komunikace mezi 
správcem hřbitovů a nájemci – napří-
klad v otázkách končících nájemních 
smluv, údržby nebo dalších administ-
rativních úkonů.

Potenciál pro budoucí rozvoj služeb
Digitální data vytvoří základ pro 

další moderní služby. Do budoucna se 
počítá například s možností virtuál-
ních prohlídek hřbitovů či vznikem 
digitálních archivů s historickými 
informacemi.

Mgr. Jana Gáborová 
 tisková mluvčí

Město Prostějov podpoří 
Potravinovou banku 
v Olomouckém kraji 
Rada města Prostějova schválila po-
skytnutí finančního daru ve výši  
100 000 Kč Potravinové bance v Olo-
mouckém kraji. Finanční prostředky 
budou použity na pořízení nového 
skladu v Prostějově, který zlepší záze-
mí pro distribuci potravinové i mate-
riální pomoci lidem v tíživé sociální 
situaci.

„Potravinová banka v Olomouckém 
kraji se dlouhodobě věnuje redistri-
buci potravin, které by jinak skončily 
jako odpad. Díky své činnosti význam-
ně přispívá nejen k pomoci lidem 
ohroženým chudobou, ale i k ochraně 
životního prostředí. Každoročně se 
také podílí na několika celostátních 
Sbírkách potravin, které umožňují do-
plňovat zásoby pro potřebné,“ vysvět-
lila náměstkyně primátora Marcela 
Župková.
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V Prostějově spolupracuje Potravi-
nová banka s řadou organizací, mezi 
nimiž jsou:

Azylové centrum Prostějov, o.p.s.
Člověk v tísni, o.p.s.
Charita Prostějov
SOS dětské vesničky, z.s.
Žebřík, z.s.
Občasná spolupráce probíhá také 

s Dětským domovem a školní jídelnou 
Prostějov a Centrem sociálních služeb 
Prostějov, příspěvkovou organizací.

Mgr. Jana Gáborová, tisková mluvčí

Nota Bene slaví 10 let
Rada města Prostějova schválila po-
skytnutí dotace ve výši 15 000 Kč pro 
pěvecký sbor Nota Bene Prostějov. 
Finanční prostředky byly využity na 
pronájem divadelního sálu a jeviště 
při pořádání slavnostního koncertu, 
který se uskutečnil u příležitosti  
10. výročí založení sboru.

„Pěvecký sbor Nota Bene Prostějov 
působí na místní kulturní scéně již 
celé desetiletí a svými vystoupeními 
pravidelně obohacuje kulturní život 
města. Výroční koncert tak byl nejen 
připomínkou významného jubilea, 
ale také poděkováním všem členům 
sboru, podporovatelům i široké veřej-
nosti,“ říká 1. náměstkyně primátora 
Milada Sokolová.

Komise pro kulturu Rady města 
Prostějova projednala žádost o pod-
poru na svém zasedání a doporučila 
finanční příspěvek ke schválení. Rada 
doporučení komise vyslyšela a dotaci 
jednomyslně podpořila.

„Podpora místních kulturních akti-
vit je pro nás dlouhodobou prioritou. 
Sbor Nota Bene Prostějov patří mezi 
aktivní kulturní spolky, které přiná-
šejí radost a reprezentují naše město. 

Provozní doba 
magistrátu 
o vánočních 
svátcích
23. 12. 2025 (úterý) – provozní 
doba magistrátu do 12:00 hodin – 
pouze objednaní klienti

31. 12. 2025 (středa) – provozní 
doba magistrátu do 12:00 hodin – 
včetně podatelny
2. 1. 2026 (pátek) – provozní doba 
magistrátu včetně Turistického 
informačního centra 8.00–14.00

V ostatních dnech zůstává pro-
vozní doba magistrátu beze 
změny

Jsme rádi, že mohli přispět k důstoj-
ným oslavám jejich jubilejního koncer-
tu,“ dodala Sokolová.

Mgr. Jana Gáborová 
 tisková mluvčí

Město Prostějov podpoří účast 
prostějovských sportovců na 
mistrovství světa v raftingu
Rada města Prostějova schválila po-
skytnutí peněžitého daru z rozpoč-
tu města na rok 2025. Z prostředků 
rezervy Rady města bude Vodáckému 
klubu 109 Prostějov poskytnuta částka 
100.000 Kč na podporu účasti dvou po-
sádek na mistrovství světa v raftingu 
v Argentině.

„Vodácký klub 109 dlouhodobě 
reprezentuje Prostějov a jeho závod-
níci pravidelně dosahují vynikajících 
výsledků na národních i mezinárod-
ních soutěžích. Účast na světovém 
šampionátu představuje nejen mimo-
řádnou sportovní příležitost, ale také 
významnou propagaci města v zahra-
ničí,“ objasnil náměstek primátora pro 
oblast sportu Miloš Sklenka s tím, že 
podpora místních sportovních klubů 
a talentovaných sportovců je pro měs-
to Prostějov důležitá. 

„Reprezentují naše město na pres-
tižních akcích po celém světě a jsou 
inspirací pro mladou generaci,“ dodá-
vá Sklenka.

Finanční dar pomůže pokrýt část 
nákladů spojených s cestou, ubytová-
ním a logistickým zajištěním účasti 
českých reprezentantů z Prostějova na 
světovém šampionátu.

Mgr. Jana Gáborová 
 tisková mluvčí

Pomozte nám 
s hlášením 
závad na 
veřejném 
osvětlení

Pokud si ve městě všimnete nesvítí-
cí lampy, můžete to snadno nahlásit 
na pohotovostní lince správce veřej-
ného osvětlení – sdružení Osvětle-
ní Prostějov složené ze společností 
ELTODO OSVĚTLENÍ, s.r.o., a FCC 
Prostějov, s.r.o., na čísle 800 101 109.

Pro rychlé dohledání prosíme 
uvést číslo konkrétní lampy – 
najdete ho na sloupu ve výši očí 
a začíná písmeny PR.

Děkujeme, že nám pomáháte 
udržovat veřejný prostor bezpečný.

Odkaz na web:  https://www.
prostejov.eu/cs/obcan/komunalni-
-sluzby/verejne-osvetleni.html

Lucie Zemánková 
odbor správy a údržby majetku města
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Varování městské policie
Městská policie Prostějov upozorňuje 
občany na případy podezřelého podo-
mního nabízení služeb, ke kterým ve 
městě došlo.

Městská policie Prostějov přijala 
oznámení od občanky města, která 
uvedla, že si v průběhu dne nechala 
od dvou neznámých mužů vyměnit 
cylindrickou vložku u vstupních dveří 
do bytu. Muži ji přesvědčovali, že jde 
o nutnou modernizaci, kterou údajně 
provádějí v každém bytě. Pod tlakem 
žena souhlasila. Po provedení výměny 
po ní muži požadovali 5 000 Kč, nako-
nec přijali 4 000 Kč, které měla u sebe. 
Následně začala mít žena o celé situa-
ci pochybnosti a kontaktovala Měst-
skou policii Prostějov.

Na místo byla vyslána hlídka, která 
událost prověřila. Ukázalo se, že nešlo 
o ojedinělý případ, téhož dne řešila 
hlídka dvě podobná oznámení. Pa-
chatele se však nepodařilo na místě 
kontaktovat.

Tato činnost naplňuje znaky podo-
mního prodeje, který je dle Tržního 
řádu města Prostějova zakázán. Jde 
o nevyžádané nabízení nebo posky-
tování služeb obchůzkou jednotli-
vých bytů či domů bez předchozí 
objednávky.

Doporučení Městské 
policie Prostějov:
1. �Nepouštějte do svých bytů neznámé 

osoby.
2. �Neobjednávejte a neplaťte služby 

nabízené pod tlakem či bez předcho-
zí dohody.

3. �V případě podezření ihned kontak-
tujte Městskou policii Prostějov na 
lince 156 nebo Policii ČR na 158.

Městská policie Prostějov situaci dále 
monitoruje a vyzývá občany, aby ja-
kékoli podobné případy neprodleně 
hlásili.

Zdroj: Městská policie Prostějov

Vánoční výstava Lipky
Začátkem prosince se v prostorách 
prostějovského kina Metro uskutečni-
la tradiční Vánoční výstava Lipky, kte-
rou připravili uživatelé denního staci-
onáře, chráněného bydlení a sociálně 
terapeutické dílny Lipka.

Návštěvníci si mohli zakoupit širo-
kou škálu originálních výrobků, které 
vznikly v rámci aktivit zařízení Lipka. 
K vidění i zakoupení byly například ruč-
ně vyráběné svíčky, ozdoby, mýdla, tka-
né koberečky a další produkty, do nichž 
jejich autoři vložili kreativitu, píli a ra-
dost z tvorby. Výtěžek z prodeje podpoří 
další rozvoj a činnost uživatelů Lipky.

Slavnostního otevření výstavy se 
zúčastnilo celé vedení města Pros-
tějova, které ocenilo nejen samotné 
výrobky, ale především dlouhodobou 
činnost a přínos Lipky v oblasti sociál-
ních služeb. Zahájení doprovodilo hu-
dební vystoupení klientů zařízení, kte-
ré umocnilo slavnostní a přátelskou 
atmosféru celé akce.

Alena Vrtalová 
 referentka mediální komunikace

Přehled odchycených 
zvířat v Prostějově, které 
je možné si osvojit
Voříšek – útulek pro psy, Samota 
133, 798 58 Čechy pod Kosířem
telefon: 606 855 797, e-mail: utule-
kvorisek@seznam.cz
Aktuální přehled odchycených psů 
najedete na webových stránkách 
útulku: http://www.vorisek.org/

Evidenční 
číslo 2504/25 
(Dantes) : pes, 
bulteriér, srst 
krátká, barva 
světlá hnědá, 

velmi starý, bez čipu, nalezen  
22. 11. 2025 na ul. Okružní
 v Prostějově

Změny obsluhy 
zastávek 
v Prostějově 
Od neděle 14. 12. 2025 došlo k ně-
kolika změnám obsluhy zastávek 
městské a příměstské dopravy 
Prostějov:
	– zastávka Prostějov, Lidická 

– zrušena. Linky VLD 780408, 
780409, 780410, 780957 (směr 
Vyškov, Brodek u Prostějova, 
Otaslavice, Podivice) budou 
odjíždět z nového terminálu 
Prostějov, Újezd

	– zastávka Prostějov, Dolní FTL 
– nebude obsluhována linkami 
VLD 780408, 780409, 780410

	– zastávka Prostějov, Okružní – 
nebude obsluhována linkami 
VLD 780409, 780410. Tyto budou 
nově obsluhovat zastávku Pros-
tějov, Brněnská

	– zastávka Šárka lékárna – nebu-
de obsluhována linkou MHD 21. 
Tato linka bude nově obsluho-
vat zastávku Dolní.

FTL
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JOIN THE CHAMPIONS WITH US!

PF2026

S NÁMI PO CESTÁCH ŠAMPIONU!

PŘÍJEMNÉ PROŽITÍ VÁNOČNÍCH SVÁTKŮ, ÚSPĚCHŮ 
A PEVNÉ ZDRAVÍ VŠEM OBCHODNÍM PARTNERŮM 

A SPORTOVNÍM PŘÍZNIVCŮM A MNOHO ŠTĚSTÍ 
V NOVÉM ROCE
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Setkání proběhlo za účasti primátora 
města Františka Jury, který zástup-
cům jednotlivých složek IZS osobně 
poděkoval.

„Práce příslušníků IZS je pro nás 
nenahraditelná. Každý váš zásah je 
projevem profesionality, odpověd-
nosti a lidskosti. Město Prostějov si 
vaší služby nesmírně váží,“ uvedl při 

slavnostním nealkoholickém přípitku 
primátor František Jura.

Součástí setkání byl také společný 
oběd, během něhož zástupci města 
předali členům IZS drobné dárky jako 
symbolické poděkování za jejich kaž-
dodenní nasazení a práci ve prospěch 
občanů Prostějova i celého regionu.

Toto poděkování představuje 

ocenění nepostradatelné role, kterou 
členové IZS sehrávají při zajišťová-
ní bezpečnosti, poskytování pomoci 
v krizových situacích a ochraně zdraví 
i majetku obyvatel města.

Alena Vrtalová 
 referentka mediální komunikace

Primátor poděkoval členům  
integrovaného záchranného systému

V prostorách Národního domu v Prostějově proběhlo začátkem prosince slavnostní 
setkání, během něhož město vyjádřilo poděkování členům integrovaného záchranného 
systému (IZS) za jejich dlouhodobou, obětavou a vysoce profesionální práci. 

Poděkování
chci vaším prostřednictvím poděko-
vat kolektivu Prostějovská Lidovka 
za jejich čestný a poctivý přístup. 
Vlastní nepozorností a únavou jsem 
ve zmíněném obchodě vytrousila 
peněženku i s doklady. Poté co jsem 
zjistila ztrátu, jsem se s celou věcí 
svěřila paní vedoucí, která zaúkolo-
vala celou osádku, událost ohlásila 

městské policii s tím, že peněženka 
se v prodejně našla. Následně byla 
peněženka strážníkům předána a ti 
jej odvezli na oddělení PČR Újezd, 
kam jsem se dostavila za účelem na-
hlášení odcizení a zablokování do-
kladu. Právě přítomný strážník mi 
však oznámil, že peněženka nebyla 
odcizená, ale ztracena a po podpisu 

protokolu mi ji s kompletním obsa-
hem odevzdal.

Tímto chci rovněž poděkovat stráž-
níkům prostějovské městské policie, 
stejně jako policistům oddělení Poli-
cie Újezd, kteří mi už po několikáté 
ochotně pomohli.

Prostějovská kartářka Marcela Brůžková 
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Sanitka splněných snů pro paní Zdenku

V sobotu 22. listopadu pomohl tento 
projekt splnit sen paní Zdenky, která 
v současné době bydlí v prostějovském 

Domově seniorů v Nerudově ulici.
Jejím snem bylo setkat se s vnuky, 

které vychovávala. Vzhledem k jejímu 

zdravotnímu stavu však cestu sama již 
podniknout nemohla. Jeden z hochů 
žije v Brně, druhý v dětském domově 
ještě vzdálenějším. 

„Oslovila jsem spolek Ruce pro 
život, který sanitku provozuje. Ozva-
li se mi obratem a ve velmi krátkém 
čase jsme se dohodli na termínu, kdy 
sanitka přijede. To se stalo skutečnos-
tí právě v závěru listopadu a sanitka 
vyjela s paní Zdenkou za milovanými 
vnuky. Paní Zdena se setkala nejprve 
s vnukem v Brně a pak jeli společně 
sanitkou do Hodonína za dalším vnu-
kem. Setkání proběhlo v domě paní 
pečovatelky. Vše v příjemné a dojemné 
atmosféře. Byla spokojena s citlivostí 
a lidským přístupem posádky. Je plná 
dojmů a velice vděčná za tuto mož-
nost, která jí byla umožněna. Tímto 
setkáním opět vzniknou další setkání, 
která jí prý byla přislíbena," přiblížila 
vedoucí aktivizačního oddělení a rad-
ní Alena Pagáčová. 

Jana Gáborová 
 tisková mluvčí

Zaměstnanci Magistrátu města Prostějova opět 
podpořili sbírku „Vánoční hvězda pomáhá dětem“

Již posedmé se zaměstnanci Magis-
trátu města Prostějova a strážníci 
městské policie zapojili do dobročinné 

sbírky Vánoční hvězda pomáhá dětem, 
která každoročně podporuje malé 
pacienty Dětské kliniky Fakultní ne-
mocnice Olomouc. Sbírku dlouhodo-
bě organizuje Šance Olomouc, o.p.s., 
a patří mezi tradiční charitativní 
aktivity, jichž se magistrát v rámci své 
společenské odpovědnosti pravidelně 
účastní.

Letos si zaměstnanci magistrátu 
a strážníci zakoupili celkem 311 vánoč-
ních hvězd v hodnotě 34 560 Kč. Nákup 
zajišťovalo personální oddělení, které 
akci koordinovalo a umožnilo, aby se 
do ní mohl snadno zapojit každý, kdo 
chtěl přispět.

„Doba adventu a Vánoc není spoje-
na jen s dárky, cukrovím a svařákem. 

Je to také čas, kdy myslíme na své 
blízké a na ty, kteří třeba neměli v ži-
votě tolik štěstí jako my a kteří to v ži-
votě nemají lehké. Moc děkuji všem, 
kteří se zapojili. Všechny nás může 
hřát u srdce, že jsme učinili dobrý 
skutek a pomohli jsme těm, kteří to 
potřebují,” uvedl tajemník magistrátu 
Libor Vojtek.

Sbírka Vánoční hvězda je v Prostě-
jově vnímána jako krásná předvánoční 
tradice, která spojuje zaměstnance na-
příč odbory a připomíná pravý smysl 
adventu – solidaritu, lidskost a ochotu 
pomoci.

Mgr. Jana Gáborová 
 vedoucí oddělení vnějších vztahů
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Prostějov a ART ECON Společně za lepší třídění 
odpadu: Osvětový letáček připraven!

Statutární město Pros-
tějov učinilo další krok 
ke zlepšení informo-
vanosti svých obyva-
tel v oblasti třídění 
odpadů. Ve spolupráci 
se studenty a pedago-

gy ART ECON – Střední škola, s.r.o., byl 
vytvořen nový osvětový letáček, který 
má občanům srozumitelně ukázat, jak 
správně nakládat s odpady v domác-
nostech. Projekt vznikl s cílem přinést 
do stávající osvěty čerstvý, moderní 
a hlavně vizuálně poutavý pohled na 
ekologické téma, které je pro budouc-
nost města klíčové. Studenti se chopili 
úkolu s velkou vervou a výsledkem 
jejich práce bylo mnoho kreativních 
grafických návrhů. Byl však vybrán 

návrh studentky 3. ročníku oboru Gra-
fický design Lucie Kejíkové.

„Bylo zpracováno mnoho velmi za-
jímavých letáčků. Nám se ovšem líbil 
právě grafický návrh této studentky,“ 
uvedl Mgr. Jiří Pospíšil, náměstek pri-
mátora statutárního města Prostějov, 
který ocenil především srozumitelnost 
a estetickou kvalitu vítězného návrhu.

Vítězný letáček, který bude distri-
buován mezi obyvatele Prostějova, 
se zaměřuje na praktické tipy a pře-
hledné grafiky, které usnadní správné 
rozdělování odpadu do kontejnerů. 
Spolupráce se školou ART ECON – 
Střední škola, s.r.o., tak ukazuje, že 
statutární město Prostějov aktivně 
zapojuje místní vzdělávací instituce 
do řešení důležitých městských témat 

a dává mladým lidem možnost podílet 
se na veřejném životě.

Obyvatelé města se mohou těšit na 
nový, vizuálně atraktivní a snadno po-
chopitelný materiál, který by měl vést 
k efektivnějšímu a odpovědnějšímu 
třídění odpadu v celém regionu.

Lucie Zemánková 
 odbor správy a údržby majetku města

v Prostějově
TŘIĎME ODPAD

NEBEZPEČNÝ ODPAD
Patří do sběrného dvora

  Patří sem:Patří sem: Výrobky obsahující rtuť, pneumatiky (nejsou odpad, ale výrobek  Výrobky obsahující rtuť, pneumatiky (nejsou odpad, ale výrobek 
s ukončenou životností), pesticidy, olejové filtry, léky, barvy, kyseliny, louhy, s ukončenou životností), pesticidy, olejové filtry, léky, barvy, kyseliny, louhy, 
lepidla  a motorový olejlepidla  a motorový olej

Je nezákonné se nebezpečných látek zbavovat jakýmkoliv jiným způsobem!

OBJEMNÝ ODPAD
Je to odpad, který pro své rozměry nebo hmotnost nelze odložit do běžných 
sběrných nádob na komunální odpad
Tento odpad patří do sběrného dvora

  Patří sem:Patří sem: nábytek, matrace, velké větve, koberce nábytek, matrace, velké větve, koberce

Objemný odpad neodkládejte ke stanovištím na tříděný odpad!

STAVEBNÍ ODPAD
Stavební a demoliční odpad NENÍ složkou komunálního odpadu.
Lze ho odložit ZA ÚPLATU na sběrném dvoře a v provozovnách k tomu určených

  Patří sem:Patří sem: beton, cihly, keramika, stavební polystyren, sklo, plasty,  beton, cihly, keramika, stavební polystyren, sklo, plasty, 
dřevo, asfaltdřevo, asfalt

Stavební a demoliční odpad odkládejte pouze na místa k tomu určená!
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Budoucnost lokality místního nádraží –  
připojte se k evropské výzvě DARING Cities!

Město Prostějov se přidalo ke kolegům 
z Olomouce a účastní se mezinárodní-
ho projektu DARING Cities, který spo-
juje několik evropských měst a pomá-
há jim hledat nové způsoby, jak zlep-
šovat život ve svých čtvrtích. Projekt 
je podporován programem URBACT IV 
a jeho součástí je sdílení dobré praxe 
mezi městy. Naše hlavní inspirace 

přichází z italské Ravenny, kde se po-
dařilo oživit celou čtvrť Darsena díky 
digitálním nástrojům a hlavně díky 
zapojení všech – od obyvatel přes fir-
my až po neziskové organizace.

Pro Olomouckou aglomeraci byla 
jako jedno ze dvou pilotních území vy-
brána lokalita místního nádraží. Tato 
oblast se stane ústředním bodem pro 

aplikaci a přizpůsobení této inovativ-
ní metodiky.

Od projektu DARING Cities očeká-
váme zlepšení lokality, tedy získání 
inovativního řešení pro další rozvoj 
této lokality. Budeme využívat tzv. 
participativní procesy, což znamená, 
že občané a instituce budou přímo za-
pojeni do společného návrhu budoucí 
podoby lokality. Hlavním výstupem 
bude Investiční plán na tuto zónu. Ten 
se stane oficiálním podkladem pro zís-
kávání evropských a národních peněz 
(v rámci období 2028+) na její skuteč-
nou a kvalitní proměnu.

Nyní potřebujeme váš názor! Pro 
úspěšný rozvoj celé lokality je klíčo-
vé, abychom znali vaše zkušenosti, 
potřeby a náměty. Vyplnění dotazníku 
zabere jen několik minut, ale zásadně 
přispěje k tomu, aby tato část města 
získala novou podobu, kterou si přejí 
sami obyvatelé.

Prosíme, věnujte pár minut vyplně-
ní dotazníku, buď na tomto odkazu ar-
cg.is/q90P1, nebo s využitím QR kódu. 
Moc děkujeme za vaši pomoc.

Ing. Jiří Rozehnal  
náměstek primátora

13AktualityLeden 2026



Prostějovské zimní zámecké novinky

Nová interaktivní výstava od ledna
Analfabeta Negramotná a další hrdi-
nové z knih

Od 6. ledna 2026 se návštěvníci 
mohou těšit na zcela novou expozici 
Analfabeta Negramotná a další hrdi-
nové z knih, kterou připravilo Dětské 
muzeum. Výstava představí bohatý 
svět dětské a mládežnické literatury – 
české i světové – od minulých staletí 
až po současnost.

Koncept výstavy je vystavěn na 
žánrovém členění, které pomáhá 
mladým čtenářům lépe se zoriento-
vat ve světě knih a podporuje jejich 

chuť ke čtení. Návštěvníci zde najdou 
jak klasické tituly, které se těší oblibě 
napříč generacemi, tak i moderní lite-
rární tvorbu. Součástí expozice budou 
interaktivní prvky, díky nimž se děti 
mohou s jednotlivými žánry seznámit 
hravou a poutavou formou.

Únor přinese Zmatené peníze
Od února 2026 zámek ožije další in-
teraktivní výstavou s názvem Zma-
tené peníze. Tentokrát půjde o hravý 
numismatický projekt zaměřený na 
posílení finanční gramotnosti dětí 

a mládeže. Výstava zábavnou formou 
přibližuje chaos ve financích států za-
pojených do první světové války a zá-
roveň návštěvníkům umožní lépe po-
rozumět základům fungování peněz.

„Věříme, že první zimní programo-
vá nadílka prostějovského zámku po-
těší nejen naše obyvatele, ale i turisty. 
Chceme, aby se zámek stal místem, 
kam se budou malí i velcí rádi vracet,“ 
říká ředitel prostějovské knihovny 
Aleš Procházka.

Mgr. Jana Gáborová 
tisková mluvčí
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Nejlepší týmy výzvy 10 tisíc kroků oceněny

Během října se naše město zapojilo do 
již tradiční akce 10 000 kroků, kterou 
na celorepublikové úrovni organizu-
je spolek Partnerství pro městskou 
mobilitu. Pořadatelství v Prostějově 
zajišťuje Sportcentrum – dům dětí 
a mládeže, které dlouhodobě podporu-
je pohybové aktivity dětí i dospělých. 
Chůze je totiž nejpřirozenější lidský 

pohyb, který posiluje nejen tělo, ale 
i mysl.

Prostějov opět posunul hranice – 
stal se nejaktivnějším městem v celé 
České republice, a to jak počtem zapo-
jených účastníků, tak celkovou ušlou 
vzdáleností. Letos se do akce zapojilo 
rekordních 893 účastníků, kteří dohro-
mady nachodili a naběhali 216 102 km, 

což je výrazný nárůst oproti předcho-
zím kolům. Z celkového počtu bylo  
64 % žen a 36 % mužů.

Mezi nejlepší jednotlivce patří:
	– Nejlepší muž: Ivo Chudoba – pravidelný 

účastník akce
	– Nejlepší žena: Blanka Círková
	– Nejstarší účastnice: Marta Bučková,  

90 let – ušla úctyhodných 280 km

Nejlepší tým: „Jednorožci na tripu“
Skvělé výsledky zaznamenaly i školní 
kolektivy ze ZŠ Jana Železného:

	– Tým Juriho ZOO – 1. místo nejen v Pros-
tějově, ale i v celé ČR

	– Tým Železné ovečky – 2. místo v Prostě-
jově i  v ČR

	– Tým Sporťáci – 3. místo v Prostějově  
(4. místo v ČR)
Velké poděkování patří všem tří-

dám a jejich učitelům, kteří se do 
říjnové akce zapojili. Hlavně však dě-
kujeme všem prostějovským občanům, 
kteří ukázali, že pohyb v našem městě 
opravdu žije.

Těšíme se na další kolo v dubnu 
2026!

Tým Sportcentra – DDM Prostějov 
Magda Faltýnková 

 Sportcentrum DDM

Na Hloučele sázeli studenti
Lesopark Hloučela, který letos slaví  
111 let od svého vzniku, prochází po-
stupnou obnovou. Na jeho založení se 
na počátku 20. století významně podí-
leli studenti prostějovského gymnázia 
vedení profesorem Rudolfem Wolfem, 
kteří tehdy osazovali zanedbané břehy 
říčky a vytvořili tak základy dnešní 
zelené kostry Prostějova. Na tuto tra-
dici nyní navázala současná generace 
gymnazistů.

Ve spolupráci s městem Prostějov 
se studenti třídy 1. A Gymnázia Jiřího 
Wolkera zapojili do výsadeb v nově 
zřízené oplocence v lesoparku. Pod ve-
dením odborných pracovníků vysadili 

desítky mladých stromů, mimo jiné 
duby, habry, jilmy, lípy, třešně a topoly. 
Aktivita byla součástí dlouhodobé sna-
hy města o obnovu a druhově pestrou 
skladbu porostů v této lokalitě.

Pro studenty šlo nejen o příležitost 
seznámit se s praktickými aspekty péče 
o zeleň a krajinu, ale také o možnost ak-
tivně přispět k ochraně přírody v mís-
tě, které má pro Prostějov významnou 
rekreační i ekologickou funkci. Nová ge-
nerace stromů bude zárukou, že se pod 
jejich korunami podél Hloučely budeme 
moci procházet i za desítky let.

Práce v lesoparku tím pro tuto 
zimu zdaleka nekončí. Chystají se dvě 

nové oplocenky, vysazeny budou na 
dvě stovky stromů a podpory se dočká 
i přirozené zmlazení.

Mgr. Libor Marčan
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Slavnostní otevření nového pavilonu 
Mateřské školy Čechovice
V pátek 5. prosince 2025 proběhlo 
slavnostní otevření nového pavilonu 
Mateřské školy Čechovice. Ukončení 
této významné investice představuje 
zásadní modernizaci zázemí pro před-
školní vzdělávání v této části města.

Úspěšně dokončený projekt zahr-
noval demolici dvou nevyhovujících 
objektů a jejich nahrazení moder-
ní jednopodlažní přístavbou pro tři 
oddělení s celkovou kapacitou 70 dětí. 
Součástí projektu byla také úprava 
školní zahrady, která bude dokončena 
z klimatických důvodů v první polovi-
ně příštího roku.

„Jsem rád, že se podařilo dotáh-
nout tento důležitý projekt do konce. 
Nový pavilon poskytne dětem bezpeč-
né, funkční a moderní prostředí. Je to 
investice, která má smysl a bude slou-
žit mnoha dalším generacím,“ uvedl 
primátor města Prostějova František 
Jura.

Architektonické řešení klade dů-
raz na kombinaci prosklených ploch 

s moderními konstrukčními prvky. 
Každý provozní celek zahrnuje hernu, 
dělitelnou lehárnu, výdejnu jídla, so-
ciální zařízení, sklad pomůcek i záze-
mí pro zaměstnance. Z každé herny 
je umožněn přímý vstup do zahrady. 
Realizovány byly taktéž nové chodní-
ky, zpevněné plochy, vsakovací dlažba 
a připraveny prostory pro herní prvky. 
Sadové úpravy proběhnou v jarních 
měsících 2026.

Stavba byla zahájena 18. září 2024. 
Na rok 2025 byla vyčleněna další částka 

40 milionů korun. Celkové náklady 
díla činí 74 734 010 Kč. V listopadu 2025 
byla stavba uvedena do zkušebního 
provozu.

„Projekt MŠ Čechovice byl odborně 
i technicky velmi náročný, ale výsle-
dek jednoznačně potvrzuje, že tato 
investice byla potřebná. Za nejdůleži-
tější považuji vyšší kapacitu i kvalitní 
zázemí pro děti a personál. Nový pavi-
lon splňuje moderní požadavky nejen 
na výuku, ale i bezpečnost a komfort,“ 
doplnil náměstek primátora pro ob-
last investic Jiří Rozehnal.

Dnešního slavnostního otevření se 
zúčastnili představitelé města primá-
tor František Jura, náměstkové primá-
tora Jiří Rozehnal, Jiří Pospíšil, Miloš 
Sklenka a náměstkyně Marcela Žup-
ková a Milada Sokolová, dále zástupci 
dodavatelské firmy, vedení mateřské 
školy i další hosté.

Alena Vrtalová 
 referentka mediální komunikace

Zaměstnanci Magistrátu města Prostějova 
se připojili k dobrovolným dárcům krve
Ve středu 19. listopadu se prostory Ma-
gistrátu města Prostějova proměnily 
v mobilní transfuzní stanici. Bezmála 
tři desítky zaměstnanců magistrátu 
a strážníků městské policie se roz-
hodly připojit k dobrovolným dárcům 
krve v rámci akce, kterou přímo na 
úřadě zajišťují zdravotníci prostějov-
ské nemocnice AGEL.

Mobilní odběrový tým dorazil na 
magistrát a v průběhu dopoledne 
přihlášeným dobrovolníkům odebí-
rá krev. Cílem akce je nejen podpořit 
zásoby této nenahraditelné tekutiny, 
ale také zvýšit povědomí o důležitosti 
pravidelného dárcovství.

„Je to velmi chvályhodná akce 
a jsem rád, že se zapojují i naši za-
městnanci. Krev je životně důležitá 

tekutina a nikdy nemůžeme vědět, kdy 
ji sami budeme od jiného dárce potře-
bovat,“ uvedl tajemník magistrátu Li-
bor Vojtek, který se taktéž k dobrovol-
nému dárcovství krve připojil.

Prostějovský magistrát tak navazu-
je na své dlouhodobé zapojení do dob-
ročinných aktivit. O pár dnů později 
se úředníci pustili do další – tradiční-
ho předvánočního nákupu vánočních 
hvězd, jejichž prodej pravidelně pod-
poruje charitativní projekty a organi-
zace pomáhající nemocným a potřeb-
ným. V prostorách úřadu se konal také 
charitativní vánoční jarmark na pod-
poru dětských domovů v Prostějově.

Tato iniciativa ukazuje, že solida-
rita a ochota pomáhat jsou hodno-
tami, které jsou mezi zaměstnanci 

magistrátu hluboce zakořeněny. Úřad 
věří, že podobné akce mohou inspiro-
vat i další instituce a jednotlivce, aby 
se do dárcovství krve zapojili také.

Jana Gáborová 
 tisková mluvčí
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Poděkování statutárnímu městu 
Prostějov za podporu naší činnosti

V letošním roce jsme si připomněli 
nejdůležitější událost moderních dějin 
naší země, a to 80. výročí ukončení 
druhé světové války. Při této příleži-
tosti zaměřilo Vlastenecké sdružení 
antifašistů Prostějov pozornost na 
uctění památky padlých, umučených 
a zavražděných obětí zločinného na-
cistického režimu položením květin 
k pomníkům a tichou vzpomínkou na 
ty, co nás předčasně opustili. Navštívi-
li jsme s našimi přáteli, studenty a je-
jich učiteli řadu pietních akcí v Pros-
tějově a okolí, na Moravě i v Čechách. 
Již tradičně byla nejvýznamnější akcí 
celonárodní Terezínská tryzna, které 
se pravidelně zúčastňujeme a společně 
s našimi ústavními činiteli, zástupci 
mezinárodních organizací, samospráv, 
církví a dalších spolků si připomíná-
me oběti nacistické perzekuce v Tere-
zíně a Litoměřicích. Neméně důležitou 
byla návštěva obce Ploština, kde za 
druhé světové války probíhaly party-
zánské boje a Němci zde zavraždili  
24 místních obyvatel. V Novém Malíně 
jsme uctili památku 374 Čechů, kteří 
zahynuli při vypálení obce Český Ma-
lín na Ukrajině v roce 1943. Na Javo-
říčku jsme vzpomenuli tragický osud 
38 mužů popravených na konci války 
a položili jsme kytici k jejich hromad-
nému hrobu. 

Nezapomínáme ani na stateč-
nost studentů českých vysokých škol 

v těžkých říjnových a listopadových 
dnech roku 1939 a občanů, kteří se 
zapojili do demokratizačního procesu 
v listopadu 1989. U příležitosti Dne bo-
je za svobodu a demokracii a Meziná-
rodního dne studenstva jsme tak jako 
každoročně uctili památku Jana Ople-
tala na shromáždění, které proběh-
lo u jeho pomníku v Litovli. O tento 
zájezd projevili studenti mimořádný 
zájem, čemuž jsme velmi rádi. Při této 
příležitosti jsme navštívili litovelské 
muzeum, v němž se mládeži nejvíce 
líbila expozice Gustava Frištenského. 
Účasti studentů na pietních akcích 
přikládáme velký význam, neboť 
mladí lidé málo znají naši pohnutou 
historii, nevědí, co byl holocaust, co 
napáchli nacisté ve druhé světové vál-
ce. Málo vědí třeba o průběhu osvobo-
zovacích bojů v našem okrese a kraji. 
Snažíme se tak přispívat k výchově 
studentů k vlastenectví a doplňování 
znalostí ze školní výuky. 
Tyto aktivity bychom nemohli reali-
zovat bez finančního přispění statu-
tárního města Prostějov, které naši 
činnost podporuje, a za což představi-
telům města z celého srdce děkujeme. 
V příštím roce chceme obohatit náš 
program o besedy na školách, zaměře-
né na události druhé světové války na 
Prostějovsku.

Výbor Vlasteneckého sdružení antifašistů ČR, 
z.s., Prostějov

Poděkování
CMG, ZŠ a MŠ v Prostějově děkuje 
statutárnímu městu Prostějov za ma-
teriální a finanční podporu našemu 
Divadélku ve francouzštině a také pod-
poře každoročního Plaveckého poháru 
CMG, bez které bychom nemohli naši 
úspěšnou činnost v takovém rozsahu 
a úrovni uskutečnit. 

Jitka Hubáčková, CMG

Poděkování 
městu Prostějov
Svaz tělesně postižených v České re-
publice, okresní organizace Prostějov, 
Kostelecká 4165/17 Prostějov, poskytu-
je za finanční podpory statutárního 
města Prostějova sociálně aktivizační 
služby, organizuje ozdravné a rekon-
diční pobyty, sociální přednášky a ta-
ké provozuje půjčovnu kompenzačních 
a rehabilitačních pomůcek pro zdra-
votně postižené občany a seniory.

Touto cestou bychom chtěli podě-
kovat statutárnímu městu Prostějov 
za finanční podporu a spolupráci 
v roce 2025 a také všem, kteří finančně, 
materiálními dary nebo jinou formou 
podporovali činnost naší neziskové 
organizace po celý rok 2025. 

 Ing. Miroslav Juhás, předseda spolku

Poděkování
Sdružení rodičů a přátel zdravotně 
postižených celiakií a Dermatitis her-
petiformis Duhring „Sedmikráska“ za 
27 let činnosti pomohlo desítkám lidí, 
kteří onemocněli celiakií, Duhringovou 
dermatitidou nebo se potýkají s při-
druženými chorobami. Cílem naší čin-
nosti je ulehčit život dětem i dospělým, 
kteří trpí nesnášenlivostí lepku. Naši 
činnost můžeme rozvíjet díky finanční 
podpoře statutárního města Prostějo-
va. Děkujeme za podporu.

Ludmila Bednářová, předsedkyně 
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Upozornění
31. 12. 2025 ožije ve 20:00 centrum města 

Prostějova opět silvestrovským ohňostrojem.

Pro zajištění bezpečného průběhu bude, ve 
spolupráci se strážníky městské policie, zajištěna 

organizace pohybu v zóně kolem odpaliště tak, 
aby nebyl vlastníkům a nájemníkům domů, 

které se budou v bezpečnostní zóně nacházet, 
znemožněn přístup do objektů. Omezeno však bude 

setrvání v této zóně po dobu trvání ohňostroje. 

Průchod bezpečnostní zónou 
bude uzavřen v 19:30 hod.

Prosíme, dbejte vyznačených zón 
a pokynů strážníků městské policie.

Odbor vnitřní správy

Uzávěrky příspěvků  
do Prostějovských  
radničních listů 2026
14. 1. 2026 do 12.00

11. 2. 2026 do 12.00

11. 3. 2026 do 12.00

15. 4. 2026 do 12.00

13. 5. 2026 do 12.00

10. 6. 2026 do 12.00

15. 7. 2026 do 12.00

12. 8. 2026 do 12.00

16. 9. 2026 do 12.00

14. 10. 2026 do 12.00

11. 11. 2026 do 12.00

9. 12. 2026 do 12.00
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Na motivy Disney fi lmu podle scénáře Jennifer Lee, 
v režii Chrise Bucka a Jennifer Lee

Původní uvedení na Broadwayi společností Disney Theatrical Group

Uvádíme ve spolupráci s Music Theatre International, www.mtishows.eu

Hudba a texty

Kristen Anderson-Lopez & Robert Lopez
Libreto

Jennifer Lee
Originální režie Broadway

Michael Grandage

HUDEBNÍ DIVADLO KARLÍN
uvádí
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BROADWAYSKÝ MUZIKÁL ©Disney
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Kino Metro 70
Školní 3694/1 
T: 582 329 642 
kino@metro70.cz 
www.metro70.cz

Seniorské projekce v kině Metro 70

Neděle 4.  1. 
Řepka: Hříšník | KINOKAFE SENIOR
dokumentární • 2025 • ČR • 114 min • 
česky
Režie: Petr Větrovský
Tři roky natáčení přinášejí syrový, otevřený 
pohled do života fotbalového rebela Tomá-
še Řepky. Režisér Petr Větrovský zachytil 
momenty, které Řepka nikdy předtím neřekl 
nahlas: „Řekl jsem věci, které neví ani moje 
máma… několikrát jsem brečel.“ Dokument 
doplňují i výpovědi světových hvězd, jako jsou 
Nuno Gomes, Rui Costa či Sergej Rebrov. 15:10

Čtvrtek 8. 1. 
Na horách
komedie • 2025 • ČR • 117 min • česky
Režie: Rudolf Havlík
Romantická komedie o Lucii, která nečekaně 
zdědí horskou chatu a místo klidu najde  
chaos, záchranáře Matěje a svět hor, kte-
rý vůbec nezná. Komické střety, ztřeštěná 
nedorozumění i horské akce ji postupně nutí 
překonávat vlastní hranice – a Matějův sarkas-
mus. Z původního konfliktu nakonec vyrůstá 
přátelství… a možná i něco víc. 15:00

Neděle 11.  1. 
Nejbohatší žena na světě| KINOKAFE 
SENIOR
komedie • 2025 • Francie • 121 min • 
titulky
Režie: Thierry Klifa
Marianne Farrèrová, nejbohatší žena světa 
a hlava impéria Windler Group, naváže 
nečekané přátelství s pařížským dandym 
Piem-Alainem, který z něj ochotně těží. 
Jejich blízkost zneklidní okolí, zejména 
Marianninu dceru, která začne pochybný 

vztah své matky vyšetřovat. To, co odhalí, 
spustí řetězec událostí s vážnými následky 
pro všechny zúčastněné. 15:10

Úterý 13. 1. 
Navždy s tebou?
komedie • 2025 • US • 112 min • dabing
Režie: David Freyne
Larry se po smrti ocitne na podivném „ve-
letrhu posmrtných životů“, kde má týden na 
rozhodnutí, jak stráví věčnost. Když dorazí 
i jeho manželka Joan, zdá se volba jasná, 
dokud se neobjeví Luke, její první láska, 
který na ni čekal 67 let. Joan tak stojí před 
rozhodnutím, zda si vybrat muže, s nímž 
žila, nebo toho, s nímž mohla žít… 15:00

Neděle 18.  1. 
Modrou stezkou | KINOKAFE SENIOR
drama • 2025 • Brazílie • 85  min • titulky
Režie: Gabriel Mascaro
Sedmasedmdesátiletá Tereza dostane 
příkaz opustit svůj domov v amazonském 
průmyslovém městečku a přesunout se 
do izolované kolonie pro seniory, kde má 
„strávit poslední roky“. S vnuceným osu-
dem se ale nehodlá smířit a vydává se na 
odvážnou cestu po řekách Amazonie, aby 
splnila své poslední přání dřív, než jí bude 
svoboda navždy odebrána. 15:10

Čtvrtek 22. 1. 
Neporazitelní
drama • 2025 • ČR • 118 min • česky
Režie: Dan Pánek
Celovečerní drama Neporazitelní spojuje 
tři rozdílné hrdiny, kteří se s humorem 
i odhodláním perou s těžkými životními 
zkouškami. Majitel reklamní agentury Petr 
věří v nemožné, trenér Bob ztratil svůj svět 
a mladý sportovec Radim bojuje o druhou 
šanci po brutálním útoku. 15:00

Neděle 25. 1. 
Na horách | KINOKAFE SENIOR
komedie • 2025 • ČR • 117 min • česky
Režie: Rudolf Havlík

Romantická komedie o Lucii, která nečekaně 
zdědí horskou chatu a místo klidu najde cha-
os, záchranáře Matěje a svět hor, který vůbec 
nezná. Komické střety, ztřeštěná nedorozu-
mění i horské akce ji postupně nutí překoná-
vat vlastní hranice – a Matějův sarkasmus. 
Z původního konfliktu nakonec vyrůstá 
přátelství… a možná i něco víc. 15:10

Úterý 27. 1. 
Není jiná možnost
komedie • 2025 • Jižní Korea • 139 min • 
titulky
Režie: Chan-wook Park
Man-su žije svůj vysněný život – stabilní prá-
ce, respekt, rodina i dům se skleníkem plným 
bonsají. Když ale americká akvizice zničí jeho 
kariéru, začne se jeho svět hroutit a „slušný 
člověk“ sahá po čím dál temnějších řešení. 
Park Chan-wook servíruje bizarně černou 
komedii s Lee Byung-hunem, která ukazuje, 
že někdy… opravdu není jiná možnost. 15:00

Informační centrum  
pro mládež Prostějov
Komenského 17, Prostějov
T: 731 604 073
info@icmprostejov.cz
www.icmprostejov.cz

25. 1. ne
ICM na SWAPu
Hromadí se vám doma oblečení, které již 
nenosíte, ale je příliš hezké na to, abyste jej 
vyhodili? Jistě potěší ostatní návštěvníky 
a návštěvnice swapu. Mimo oblečení 
můžete přinést i bižuterii, hračky, nepoužitou 
kosmetiku i knihy. Oblečení přijímáme pouze 
vyprané a neponičené, prostě v takovém 
stavu, v jakém by návštěvník chtěl oblečení 
sám obdržet. Uvidíme se tam.
DUHA Kulturní klub u hradeb  
(Školní 4, Prostějov) 14.00–16.00

27. 1. út
Norsko – za polární kruh a zpět 
Přijďte se ponořit do dechberoucí krásy Norska! 

Kulturní program
Uvedený přehled je pouze výběr z akcí. Kompletní seznam 
událostí naleznete na webech jednotlivých organizací.
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Kateřina Trejbal vám poví o životě v zemi fjordů 
a o cestování po severu, kde polární záře tančí 
nad drsnou krajinou. Zemi procestovala od 
Oslo až za polární kruh a podělí se s námi 
o příběhy, tipy a nezapomenutelné zážitky!
přízemí budovy gymnázia (Komenského 17, 
Prostějov) 16.00

28. 1. st
Tvořivá dílna – svíčky
Oblíbené voňavé tvoření svíček – pomocí 
plátů z včelího vosku budeme zdobit, motat 
a vytvářet svíčky různých tvarů a velikostí – 
přijďte si vykrojit srdce nebo vymodelovat růži.
přízemí budovy gymnázia (Komenského 17, 
Prostějov) 14.00–16.30

Městská knihovna Prostějov  
Akce pro dospělé
Skálovo nám. 6
T: 582 329 660
sluzby@knihovnapv.cz
www.knihovnapv.cz
www.facebook.com/knihovnaprostejov

12., 26. 1. po
Poradna SOS pro spotřebitele 
Odborní právní poradci Sdružení obrany 
spotřebitelů – Asociace s vámi budou řešit 
konkrétní problémy týkající se např. rekla-
mací, nájemních vztahů, dodavatelů energií 
apod. Služba je pro veřejnost ZDARMA.
Učebna 15.00–17.00

14., 21., 28. 1. st		
Kurz: Jak na chytrý telefon nebo tablet
Chcete se zdokonalit v ovládání chytré-
ho telefonu nebo tabletu? Umíte využívat 
všechny jejich dostupné funkce a aplikace? 
V našem praktickém kurzu se to během tří 
dvouhodinových lekcí naučíte. Určeno pro 
seniory od 65 let. Hlaste se předem (čítárna 
v přízemí, tel. 582 329 661).
Učebna 10.00–12.00

14. 1. st		
Křest knihy Srdce hledavé
Zveme vás na křest nové sbírky veršů eme-
ritního ředitele prostějovské knihovny PhDr. 
Miloše Kvapila. Můžete se těšit na povídání 
s autorem i čtení ukázek z jeho knihy, kte-
rou bude možné také zakoupit. 
Podkrovní sál 17.00
15. 1. čt 		
Pro seniory: Umělá inteligence
Zajímá vás, jak AI funguje a jaké jsou její vý-
hody i možná rizika? V dalším pokračování 
cyklu praktických přednášek organizace 

SeniorOn si ukážeme, jak s AI komunikovat 
a jak ji chytře a bezpečně používat. 
Podkrovní sál 16.00

21. 1. st 	
Pákistán na těžko
Přerovský cestovatel Martin Tomek nám 
poví o svém třítýdenním treku údolím řeky 
Basho a Chogo Lungma Glacier, sousedí-
cím s údolím K2. 
Podkrovní sál 17.00

22., 29. 1. čt		
Paměťové herní dopoledne 
Zlepšete si svou paměť a koncentraci hra-
ním moderních her: 22. 1. budeme hrát des-
kovky a 29. 1. si vyzkoušíme herní konzoli. 
Akce pro seniory nabízí skvělou příležitost, 
jak se pobavit, navázat přátelství a naučit 
se nové věci. Hlaste se předem v čítárně 
nebo na tel. 582 329 661.
Učebna 10.00

22. 1. čt	
Workshop: Objevte web a jeho služby I.
Už žádné bezcílné brouzdání! Představíme vám 
webové stránky, které inspirují, šetří čas a přiná-
šejí skutečné poznání. Tentokrát se zaměříme na 
svět jídla, potravin, vaření a zdravé výživy. 
Počet míst je omezen, hlaste se předem 
v čítárně nebo na tel. 582 329 661.
Učebna 13.00–15.00

26. 1. po		
Lichtenštejnské stopy ve Vídni
Spolu s Marií Tunturovovou se projdeme 
po Vídni a představíme si zajímavé dávné 
i současné příběhy a místa, která souvisejí 
se životem Lichtenštejnů ve Vídni. 
Podkrovní sál 17.00

27. 1. út
Tvořivá knihovna pro seniory
Tvoříte rádi a chcete se seznámit se stejně 
naladěnými vrstevníky? Přijďte do knihovny 
a užijte si kreativní dopoledne v příjemné spo-
lečnosti. Tentokrát budeme vyrábět lapač snů. 
Hlaste se v půjčovně, počet míst je omezen. 
Podkrovní sál 9.00

29. 1. čt		
Jak slova ovlivňují náš život a vztahy
Přednáška Ivany Jakubíkové o tom, jaký 
vliv mají myšlenky a slova na naše emoce 
a životní situace a do jaké míry si jimi for-
mujeme budoucnost. Ukážeme si způsoby 
podporujícího vyjadřování i to, jak mluvit 
v emočně vypjatých situacích.
Podkrovní sál 17.00

Městská knihovna Prostějov  
Akce pro děti a mládež
Vápenice 9
T: 582 329 673
detske@knihovnapv.cz
www.knihovnapv.cz
www.facebook.com/knihovnaPVpro.
deti.a.mladez

12. 1. po			 
Tvořivá dílna
Tvoříte rádi? Pak je pro vás knihovna to pravé 
místo! Tentokrát budeme vyrábět sněhuláka 
z papíru. Akce je určena dětem do 15 let. 
15.00–17.00

19. 1. po		
Hravé odpoledne s deskovkami
Moderní deskové hry jsou velmi různorodé, 
zábavné a napínavé. Nuda nehrozí! Máme 
hry pro malé děti, náctileté, skupinky i sa-
motáře. Tentokrát si zahrajeme: Fantastic 
Park, Zombie Kidz: Evoluce a Sázíme les.
13.00–16.00

22. 1. čt	
Únikové hry v knihovně
Vydejte se do knihovny za napínavým dob-
rodružstvím plným hádanek, logických úkolů 
a týmové spolupráce! Vyberte si, která úni-
kovka je pro vás ta pravá: Na stopě zločinu, 
Golem, Minecraft nebo Dinosauři. Určeno pro 
děti od 8 let, rezervace předem nutná. Více 
na www.knihovnapv.cz/unikovka.
17.15

30. 1. pá		
Prázdniny v knihovně: tvořivá dílna
Prázdniny, i když jen jednodenní, jsou tady! 
Přijďte se pobavit do knihovny, celé dopo-
ledne budeme vyrábět roztomilé ovečky 
z papíru a vaty.
10.00–12.00

30. 1. pá		
Prázdniny v knihovně: deskové hry
Odpoledne o pololetních prázdninách 
budeme hrát deskové hry. Stavte se sami, 
s kamarády či rodiči. Zahrajeme si Super 
farmář, Jurská véča a Mlsné myšky.
13.00 – 16.00

1. 1.–16. 1.
Jiří Žáček: Soutěžní kvíz
Objevujte svět rýmů a veselých nápadů 
v poezii Jiřího Žáčka. Vyluštěte kvíz plný 
hádanek, čtení a otázek, který si můžete 
vyzvednout na oddělení pro děti a mládež 
nebo stáhnout na www.knihovnapv.cz/
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inzerce

souteze. Tři vylosovaní výherci získají kniž-
ní odměnu.

1. 1. – 31. 1.
Sovičkiáda: literární soutěž pro mladé 
talenty
Pokud vám není víc než 18 let, můžete se 
zúčastnit tradiční literární soutěže. Seber-
te odvahu a nejpozději do 27. února 2026 
přineste své dílo (básně, pohádky ne-
bo příběhy, obyčejné či neuvěřitelné) do 
knihovny pro děti a mládež nebo ho pošlete 
mailem: detske@knihovnapv.cz. Nejlepší 
práce, vyhodnocené odbornou porotou, 
budou odměněny. Více informací na www.
knihovnapv.cz/souteze.

Městské divadlo v Prostějově
Vojáčkovo nám. 1
T: 582 329 603
info@divadloprostejov.cz
www.divadloprostejov.cz

5. 1. po
Monika Absolonová – Novoroční koncert
divadelní sál, mimo předplatné, 19.00

7. 1. st
Lucie Macháčková: Historky All Inclusive 
Historky z Tinderu nyní věnované historkám 
Čechů z cestování po All Inclusive resortech. 
Účinkují: Markéta Lánská a Alan Novotný
LiStOVáNí.cz
komorní představení – jeviště za oponou, 
mimo předplatné, 17.00

13. 1. út
Jess Borgeson, Adam Long, Daniel Singer: 
Souborné dílo Williama Shakespeara 
(zkrácená verze)
Úspěšná komedie umožňující zcela ne-
čekaně nahlédnout do historického díla 
Williama Shakespeara. 
Hrají: Petr Sutorý, Ondřej Frydrych, Denis Kuboň
Režie: Petr Kracik
Těšínské divadlo
divadelní sál, skupina 5N, doprodej, sleva 
pro studenty 50 %, 19.00

26. 1. po
Yasmina Reza: Bůh masakru
Hrají: Anna Polívková, Viktor Dvořák, Kristý-
na Kudrnáčová, Miroslav Novotný

Režie: Petr Štindl
Chrudimská beseda
divadelní sál, skupina B, doprodej, 17.00

1. 2. ne
Petr Horáček: Utíkej, myško, utíkej!
Pohádka s písničkami o malé zvědavé 
myšce. Inscenace je inspirovaná dětskými 
knížkami výtvarníka Petra Horáčka.
Hrají: Eva Štěpandová, Marian Mazur, 
Aleš Petrič, Edita Bandyová, Tomáš Rossi 
Adaptace a režie: Václav Klemens
Divadlo loutek Ostrava
divadelní sál, Čtyřlístek – pohádkové soboty 
a neděle pro děti a rodiče, doprodej, 15.00

Muzeum a galerie v Prostějově
nám. T. G. Masaryka 2
T: 582 330 991
muzeumpv@muzeumpv.cz
www.muzeumpv.cz

3. 1. so
Do muzea zdarma
Každou první sobotu v měsíci je vstup do 
muzea zdarma. Volný vstup se týká hlavní 
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budovy na náměstí a Galerie Špalíček. 
9:30–12:00 13:00–17:00.

16. 1. – 1. 2. 2026
SŠDAM Dialog
vernisáž 15. 1. 2026 
Výsledkem spolupráce se Střední školou de-
signu a módy v Prostějově bude v roce 2026 
výstava s názvem Dialog, která představí práci 
studentů a pedagogů a nabídne průřez součas-
nou tvorbou – od malby přes objekty až po pro-
storové instalace. Setkávají se zde dva pohledy, 
dvě zkušenosti, dvě generace – učitelé a jejich 
žáci – v dialogu, který odhaluje vzájemnou inspi-
raci, odlišnosti i společné hledání výrazu.

23. 1. – 26. 4. 2026
O umění kuchařském
vernisáž 22. 1. 2026
Putovní výstava představuje výběr historic-
kých kuchařských knih, které dokumentují 
proměny kuchařského umění napříč staletími. 
Návštěvníci mohou nahlédnout do dobových 
receptů, postupů i kuchyňských rad, které 
formovaly každodenní život našich předků. 
Exponáty pocházejí ze sbírek Vědecké knihov-
ny v Olomouci a z historického fondu Muzea 
a galerie v Prostějově. Výstava, kterou zapůjči-
la Vědecká knihovna v Olomouci, nabízí nejen 
poučný pohled na vývoj stravování, ale i inspi-
raci pro milovníky gastronomie, historie a knih. 
17:00

30. 1. – 26. 4. 2026
RESTAUROVÁNÍ
Svatební koláče 
vernisáž 29. 1. 2026
Selská svatba na Hané byla jednou z nej-
významnějších a nejokázalejších událostí 
v životě Hanáků. Dovedné ruce venkovských 
kuchařek měly možnost uplatnit své kuchař-
ské umění, jehož vrcholným dílem byl svatební 
koláč. Na výstavě uvidíte, jak se díky pečlivé 
práci externích profesionálů, ale i konzer
vátorů koláče různé velikosti a z různých 
doplňkových materiálů proměnily. Prezento-
vány budou dobové koláče ze sbírek Muzea 
a galerie v Prostějově a Vlastivědného muzea 
v Olomouci. Výstavní projekt také představí tři 
truhlice, které byly restaurovány v roce 2025 
v rámci Národního plánu obnovy, výzvy č. 
0442/2025 – Digitalizace kulturních statků 
a národních kulturních památek III, financova-
né Evropskou unií – Next Generation EU.
17:00

18. 4. 2025 – 4. 1. 2026
Úvazy šátků na Hané
Úvazy šátků na Hané byly naposled 

zdokumentovány v publikaci Jana Rudolfa 
Bečáka „Lidové umění na Hané“ v roce 1941. 
Od té doby se žádní etnografové touto činností 
nezabývali. MGP proto v roce 2024 vydalo pub-
likaci, která na knihu navazuje s tím, že popisuje 
na 12 hlavních úvazů z celé Hané. Na základě 
poznatků výzkumu a archivního průzkumu 
fotografií úvazů z různých institucí v republice 
byla uspořádaná výstava s názvem „Úvazy šátků 
na Hané“.

30. 5. 2025 – 4. 1. 2026
Druhý domov. Česko-italské přátelství 
z Velké války
Výstava představuje osudy lidí, kteří museli 
kvůli válce opustit své domovy. Letos je tomu 
110 let, kdy na Prostějovsko a Olomoucko do-
razili uprchlíci z Ledrenského údolí, ležícího 
poblíž Lago di Garda. Výstava odhaluje nejen 
archivní materiály, ale především příběhy, 
které v sobě stále nesou potomci těch, kteří 
u nás našli dočasný domov.

2. 10. 2025 – 4. 1. 2026
Marie Tomanova, My Room:  
Future Present Past
Výstava fotografií Marie Tomanove, absol-
ventky FaVU, která ve svém intimním cyklu 
My Room: Future Present Past otevírá dvířka 
do svého vlastního pokoje. Do místa, kde se 
protíná minulost, přítomnost i představa bu-
doucnosti. Autorka vnímá pokoj nejen místo, 
kde se potkává vzpomínka s očekáváním, 
bezpečí s nejistotou, ale také jako útočiště, 
jako svědek času, jako živý organismus. 

od 5. 12. 2025 stálá expozice
Štěstí, zdraví, pokoj svatý
Výstava představuje betlémy jako živé kul-
turní dědictví. Propojuje historické sbírkové 
exponáty s nově vzniklými díly současných 
tvůrců a ukazuje rozmanitost materiálů, 
technik i autorských přístupů – od tradič-
ních řezbářských po moderní interpretace 
inspirované regionem a lidovými tradicemi. 
Expozice přináší nejen estetický zážitek, ale 
i zamyšlení nad významem Vánoc, rodiny 
a uchovávání kulturních kořenů.

Galerie Špalíček
Uprkova 18
T: 582 330 991
muzeumpv@muzeumpv.cz
www.muzeumpv.cz

21. 11. 2025 – 1. 2. 2026
H. Ch. Andersen: Sněhulák
Letos jsme si připomenuli 150 let od úmrtí 

nejznámějšího světového autora dětských 
pohádek Hanse Christiana Andersena 
(1805–1875). Výstava je nejen poctou autoro-
vi, ale přináší i téma dánských Vánoc a jejich 
odlišností od těch našich českých. Dobovou 
atmosféru 40. let 19. století dokreslí velký 
vánoční strom vyzdobený v dánském stylu. 
Mezi vánočními ozdobami návštěvník uvidí 
proplétaná závěsná srdíčka zhotovená ze 
dvou barev papíru, která vymyslel sám Ande-
rsen. Výstava představí vánoční talíře zvané 
juleplatter, které se v Dánsku vyrábějí od roku 
1908, každý rok s jiným motivem, dánské 
adventní kalendáře, skřítky nisse z různých 
materiálů, vánoční pohlednice aj. V další části 
výstavy budou prezentovány Andersenovy 
knihy vydané v českém jazyce od nejstaršího 
vydání v roce 1863 až po současnost.
26. 1. v 16:00 komentovaná prohlídka Zvyky 
a tradice Dánska, Hana Hochmanová, Skan-
dinávský dům

Hvězdárna Prostějov – leden 2026
Kolářovy sady 3348
T: 724 013 039
hvezdarna@hvezdarnapv.cz
www.hvezdarnapv.cz

každý čtvrtek a pátek (kromě týdne 
astronomických pohádek)
Pozorování Slunce
Přijďte pozorovat s naší astronomickou 
technikou. Díky speciálním filtrům uvidíte 
sluneční skvrny a protuberance. Nebu-
de chybět odborný výklad a prezentace 
o struktuře a fyzice Slunce. Za nepříznivé-
ho počasí vždy uvádíme náhradní program.
13.00

každý čtvrtek a pátek
Večerní pozorování
Můžete se těšit na přehlídku souhvězdí, dvoj-
hvězd, hvězdokup, mlhovin i galaxií. Z planet 
bude dobře pozorovatelný Jupiter. Za nepřízni-
vého počasí vždy uvádíme náhradní program.
19.30

sobota 10. 1.
Astrosobota
Jednou měsíčně provádíme pozorová-
ní Slunce i večerní pozorování v sobotu. 
Ujistěte se, že je příznivá předpověď počasí, 
a nezapomeňte se objednat na telefonním 
čísle +420 724 013 039.
13.00 a 19:30

5.–9. 1.
Týden astronomických pohádek
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Dětem se brána hvězdárny otevírá  
vždy celý první týden v měsíci. Vždy odpoled-
ne se mohou těšit na veselé vyprávění o Slu-
níčku, planetách nebo o Měsíci.
15.00

úterý 6. 1.
Odborná přednáška
Mgr. Richard Kotrba
Astronomický rok 2026
Již tradičně se budete moci na odborné 
přednášce Mgr. Richarda Kotrby dozvědět, 
které běžné i výjimečné jevy bude možné 
spatřit na nebeské obloze v následujícím 
kalendářním roce 2026. 18.00

Duha – Kulturní klub u hradeb
Školní 4
T: 582 329 620
www.klubduha.cz 

18. ne
Taneční odpoledne nejen pro seniory
K tanci hrají manželé Vyroubalovi.
Vstupné 70 Kč
16.00–20.00

25. ne 
Prostějovský SWAP/VÝMĚNA 
Výměnný bazar nejen oblečení. Věci může-
te donést dopředu ve dnech:
22. 1. 2026 od 12.00 do 17.00 hod.
23. 1. 2026 od 08.00 do 15.00 hod.
14.00-16.00

27. a 28. úterý a středa 
DUHOVÁ KULIČKA předplatné 

PRINCEZNA ČOKOLÁDA 
Dobře naladěné divadlo, Praha
9.00 a 10.15

Pravidelná činnost
15. čt
Vítání občánků se zápisem do pamětní 
knihy města Prostějova 
obřadní síň prostějovské radnice
8.45, 9.45 a 10.45

21. st
Setkání jubilantů města Prostějova
K poslechu hrají manželé Vyroubalovi.
13.00          

KINOKLUB DUHA
10. so
Káťa a Škubánek
Pásmo pohádek 
40 Kč
16.00

Jarek
Česko, 2025, 103 min., dokument, Jarek 
Nohavica
80 Kč
18.00

14. st  
Bio Senior
Jak se nám to mohlo stát
Česko, 2025, komedie, 100 min.
40 Kč
14.00

17. so
Pojďte pane, budeme si hrát

Pásmo pohádek 
40 Kč
16.00 

Severní pohádka
Norsko, 2025, 89 min., animovaný
80 Kč
18.00 

20.út 
DUHOVÉ DÍVÁNKY pro MŠ a veřejnost
O Dorotce
Pásmo pohádek
40 Kč
9.00 a 10.15

24. so
Krtkova dobrodružství  5 
Pásmo pohádek 
40 Kč
16.00

Zrození alchymistky
Česko, 2025, 126 min, fantasy pohádka
80 Kč
18.00

31. so
Pohádky z hor
Pásmo pohádek
40 Kč
16.00 

Barvy času
Francie, 2025, 126 min., romantický, TIT,  
12+
80 Kč
18.00 

ČSOP – Ekocentrum Iris
Husovo nám. 67
T: 603 730 594, iris@iris.cz, www.iris.cz
facebook: Ekocentrum Iris Prostějov

7. st
Záhoří
Vycházka nejen pro seniory nás zavede jen 
kousek od Prostějova. Z Mostkovic se vydáme 

na Záhoří, projdeme se po lesních pěšinkách 
kolem vojenské pozorovatelny Prostějov-zá-
pad, zastavíme se u křížku, prohlédneme si 
zdejší lomy a navštívíme studánku Na Kači. 
Zpátky sejdeme do Domamyslic na autobus 
MHD. Délka trasy asi 4 km. Poplatek 40 Kč.
Odjezd autobusem do zastávky Mostkovice 
pomník v 9:35 (st. č. 10). Návrat z Domamy-
slic po 12. hodině.

13. út
Dobroty pro ptactvo
Hravé aktivity a tvoření pro děti i dospělé. 
Společně budeme vyrábět různé dobro-
ty pro zimní přikrmování ptáků (závěs-
ná krmítka z proutí, řetězy a různé druhy 
tukových krmítek). Akce bude doplněna 
informacemi a hravými aktivitami o našich 
ptácích. Materiál na výrobu bude zajištěn. 

Organizace a spolky
Uvedený přehled je pouze výběr z akcí. Kompletní seznam 
událostí naleznete na webech jednotlivých organizací.
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Poplatek 60 Kč/osoba.
Ekocentrum Iris 15:30 – 17:00.

14. st
Za sv. Kryštofem
Vycházka nejen pro seniory nás zavede do 
blízkosti Olomouce. Z Kožušan se vydáme 
nad dálniční obchvat k soše sv. Kryštofa, odtud 
pokračujeme přes Nemilany k rybníku Hamrys 
a dále do Nových Sadů, kde vycházku ukončí-
me. Délka trasy 5–6 km. Poplatek 40 Kč.
Odjezd vlakem v 8:59 do Kožušan. Návrat 
z Nových Sadů mezi 12. a 13. hodinou.

17. so
Zimní královna
Vycházka pro rodiny s dětmi nás zavede 
do lesa Obora nad Podhradským rybníkem 
u Plumlova. Při procházce lesem budou děti 
i dospělé čekat hravé úkoly od Zimní králov-
ny. Délka trasy 4,5 km. Poplatek 60 Kč/dítě.
Sraz na aut. zastávce v Plumlově v 8:45 (vhod-
ný autobus odjíždí z Prostějova v 8:25). Ukon-
čení vycházky v Plumlově před 13. hodinou. 

21. st
Ze Stražiska do Konice 
Vycházka nejen pro seniory povede po nové 
cyklostezce. Cestou projdeme Maleny, uvidí-
me pozůstatky Hrázného mlýna a pomníček 
padlým při přepadení vlaku, dále pokraču-
jeme kolem Čertových rybníků do Čunína 
a přes Křemenec dojdeme k rybníkům u Ko-
nice. Délka trasy asi 7 km. V případě horšího 
počasí vycházku ukončíme v Křemenci (dél-
ka zkrácené trasy 4,5 km). Poplatek 40 Kč.
Odjezd vlakem v 9:05 na Stražisko. Návrat 
do 13:30.

28. st
Zlechovský vrch
Vycházka nejen pro seniory povede z Most-
kovic nad přehradu na zalesněný Zlechovský 
vrch. Odtud pak sejdeme do Plumlova. Délka 
trasy asi 5 km. Poplatek 40 Kč.
Odjezd autobusem do zastávky Mostkovi-
ce kino v 9:35 (st. č. 10). Návrat z Plumlova 
nejpozději ve 13:30.

Akce finančně podporuje statutární město 
Prostějov a Státní fond životního prostředí.

LIPKA, z.s. 
Tetín 1506/1
T: 582 360 295
oslipkaoslipka.cz
www.oslipka.cz

6. út
Tajemství v zákopech
Opět se vrátíme do minulosti a podíváme 
se, jak dokázali vojáci přežít kruté válečné 
podmínky.

13. út
Pletení z pedigu
Pleteme košíky, ošatky... Srdečně zveme 
i nové zájemce. Vybíráme příspěvek na ma-
teriál ve výši 60–80 Kč.

20. út
Pískování
Opět budeme pomocí této jednoduché 
výtvarné techniky vytvářet krásné obrázky. 
Vybíráme příspěvek na materiál ve výši  
115 Kč.

27. út
Hrátky s pamětí
I v novém roce budeme poctivě procvičo-
vat naše mozkové závity :-)
Bc. Markéta Macalíková, soc. pracovnice 
LIPKA, z.s.

Loutkové divadlo Pronitka
Sokol I Prostějov
Skálovo nám. 4
T. 606 194 363
www.sokolipv.cz
Fb, YT Loutkové divadlo Pronitka
 
Program leden a únor 2026:
18. 1. a 25. 1. a 1. 2. a 8. 2. 2026 v 15 h 
O čertici Gvendolíně
Vstupné dobrovolné

Mateřské centrum Cipísek
sídliště Svobody 21
T: 723 436 339
mcprostejov@centrum.cz
www.mcprostejov.cz
www.facebook.com/cipisekprostejov

5. po
Nový cyklus programů pro rodiče s dětmi 
leden–únor.
Otevíráme úplně novou skupinu Mimiklubu 
pro maminky s miminky od tří měsíců. 
MC Cipísek podle rozpisu přihlášených 
skupin.

Zájemci o nový cyklus programů od ledna 
2026 se mohou přihlašovat od 8. 12.
Rezervace míst probíhá on-line a všechny infor-
mace získají zájemci na kontaktních adresách.

Na všechny akce MC Cipísek, jednorázové 
i pravidelné kurzy, je potřeba se přihlásit 
z kapacitních důvodů předem. Informace 
o volných místech v pravidelných progra-
mech pro rodiče s dětmi získají zájemci na 
našich kontaktních adresách. 
MC Cipísek nabízí denně dvouhodinové 
programy pro rodiče s dětmi od tří měsíců 
do tří let.
Program je připraven podle týdenních té-
mat s respektem k vývoji dětí.
Část programu je řízený a strukturovaný 
(společné pohybové, výtvarné a hudební 
aktivity), část programu jsou individuální 
aktivity na téma týdne zapojující všechny 
smysly, část programu je volná herna pro 
spontánní aktivity.
Rodiče mají v rámci programů možnost 
sdílení, individuální rodičovské konzultace, 
výpůjčky knih s rodičovskou tematikou atd. 
Kurzy s Cipískem probíhají v cyklech ve 
skupinách pro rodiče a děti podle věku dětí 
(Mimiklub, Broučci, Zajíčci a Méďové).
MC Cipísek pořádá i jednorázové besedy 
a akce pro rodiče, které jsou určeny i veřej-
nosti, nejen pravidelným návštěvníkům.
Přejeme všem dětem i dospělým krásný 
adventní a vánoční čas a mnoho společ-
ných radostí. 
Děkujeme statutárnímu městu Prostějov, 
Olomouckému kraji a MPSV za celoroční 
finanční podporu aktivit Mateřského centra 
Cipísek. 

Sportcentrum – dům dětí
a mládeže Prostějov, příspěvková
organizace
Olympijská 4228/4
T: 730 805 143
podatelna@sportcentrumddm.cz
www.sportcentrumddm.cz
www.facebook.com/sportcentrumddm

10. 1., 17. 1., 24. 1., 30. 1.–1. 2. 2026 so, pá–ne
Víkendové lyžování
Pro děti chystáme 5 víkendových výjezdů 
do Jeseníku na lyže či snowboardu bez 
rodičů. 
Podmínkou pro přijetí je, aby děti zvládly 
samostatně sjet modrou sjezdovku s para-
lelním držením lyží.
Místo: Karlov pod Pradědem, Ostružná

17. 1. 2026 pá
Dětský karneval
Program pro děti – doprovodná stanoviště 
v tanečním sále a po budově se zábavný-
mi aktivitami a úkoly na téma zimy. Profi 
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fotokoutek s okamžitou fotografií a zdravé 
občerstvení. Děti obdrží malou odměnu.
Vstupné: 100 Kč/osoba
Místo: Sportcentrum – DDM, Vápenice 9
Čas: 14:30–17:00

22. a 29. 1. 2026 čt
Valentýnská keramika
Veřejná keramická dílna pro rodiče s dětmi,
vhodné pro celou rodinu. Vyrábění kerami-
ky rozvíjí fantazii, zdokonaluje zručnosti 
a procvičuje jemnou motoriku. Můžete vy-
rábět na aktuální téma, podle připravených 
šablon a předloh nebo cokoliv jiného dle 
vlastní fantazie. Na akci je nutné se přihlásit 
(dítě i doprovod) na stránkách Sportcentra 
– DDM Prostějov.
Místo: Sportcentrum – DDM, Vápenice 9

23. 1. 2026 pá
Hanácké curling
Originální a jedinečný zimní amatérský 
sport vás pobaví a rozhodně nenechá 
chladnými! Už 7. rokem přitahuje desít-
ky nadšených týmů, aby si na mobilním 

kluzišti zaklózali koláče přímo do červeno-
modrých terčů. Dejte dohromady minimál-
ně 4členné družstvo a zaregistrujte se na 
stránkách Sportcentra – DDM Prostějov.
Místo: mobilní kluziště před muzeem

8.–13. 2. 2026
Jarňáky u Opičáka 
Čeká nás bezva týden na horách!
Budeme lyžovat, vyrazíme na běžky,
vyzkoušíme i bobovou dráhu a večerní 
lyžování. Pokročilí sjezdaři či snowboardis-
té podmínkou (sám vyjede i sjede modrou 
sjezdovku). Strava na celý den zajištěna.
Místo: Dolní Morava
Cena: 4.600 Kč 

9.–13. 2. 2026
Fotbalově sportovní příměstský tábor 
Tábor je zaměřen na aktivní pohyb, 
rozvoj základních fotbalových dovedností 
a podporu týmové spolupráce. Vhodný je 
pro začínající i pokročilejší hráče.
Místo: Sportcentrum – DDM, Olympijská 4228
Cena: 2.600 Kč 

9.–13. 2. 2026
Rozmanité jarňáky 
Tábor nabídne dětem rozmanité aktivity 
během celého týdne. Děti čekají 2 krásné 
výlety, vyrazíme do zábavního parku v Olo-
mouci i do kouzelné Čarokavárny. Nebudou 
chybět ani oblíbené kreativní dílny s dětmi 
a vyrábění.
Místo: Sportcentrum – DDM, Vápenice 9
Cena: 2.700 Kč

9.–13. 2. 2026
Mazlíčci
Zážitkový tábor pro nejmenší děti, 
které mají rády zvířátka, zábavu, pohyb, 
malování, hry a výlety do Olomouce a Vyškova.
Místo: Sportcentrum – DDM, Vápenice 9
Cena: 2.700 Kč

Nabídka jarních i letních táborů
je již zveřejněna na našem webu!
www.sportcentrumddm.cz
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Jan Šafařík – nezvěstný malíř  
velkého talentu

Nadaný, záhadný, nezvěstný, poloza-
padlý, talentovaný malíř opuštěné 
palety. Tak bychom mohli charak-
terizovat malíře Jana Šafaříka, od 
jehož narození si tento měsíc připo-
mínáme sto čtyřicet let. Jeho život 
a dílo doprovází řada otazníků.

 Narodil se 5. ledna 1886 v Plum-
lovské ulici č. 22 v Prostějově rodi-
čům stolařskému mistru Eduardu 
Šafaříkovi a jeho manželce Vincen-
cii rozené Soldánové. Měl starší-
ho bratra Eduarda a mladší sestru 
Josefu. Už od dětství udivoval své 
okolí vrozeným malířským talentem. 
Studoval na prostějovské reálce, ale 
v sekundě musel z důvodů špatné-
ho prospěchu školu opustit a začal 
se učit natěračem u Floriána Zu-
balíka, kde maloval vývěsní štíty 
a divadelní dekorace. S kamarádem 
a pozdějším akademickým malířem 
Oldřichem Lasákem malovali podle 
vzorů, ale také partie z Prostějova 
a okolí Romže u Smržic. Seznámil 
se s malířem Jano Köhlerem, který 
tehdy pracoval na výzdobě zámku 
a získal od něj informace ohledně 
tónů barev při akvarelování. 

 V roce 1901 se v Prostějově ko-
nala výstava malířů sdružených 
v Mánesu. Jan Šafařík ji navštěvoval 
každý den a pozorně si vystavené 
obrazy prohlížel. Zvláště ho zaujal 
obraz Antonína Slavíčka Březový 
háj, který potom kopíroval. Tím na 
sebe upozornil hlavního pořadatele 
výstavy Jaroslava Mathona, který se 
ujal jeho výtvarného vzdělání a zá-
roveň ho připravoval ke zkoušce na 
Akademii výtvarného umění v Pra-
ze. V květnu 1903 se v Prostějově 

konala druhá umělecká výstava Má-
nesa a na ní už byl vystaven Šafaří-
kův žánrový akvarel Mladík u želez-
ných kamen. 

 Na podzim 1903 byl přijat  na 
AVU i bez předepsané střední školy. 
Po roce ale byl pro svůj přístup ke 
studiu ze školy vyloučen. Poté žil 
v Praze bohémským životem a živil 
se malováním. Zaznamenal první 
úspěchy – jeho práce se objevily ve 
Zlaté Praze a nakladatel F. J. Jed-
lička vydal jeho pražské motivy na 
pohlednicích. Zvrat v jeho životě 
přinesl v září 1907 nástup na vojnu 
a odvedení do Plevje v Bosně. Tvrdý 
vojenský výcvik a kázeň a zároveň 
touha po Paříži ho přivedly k roz-
hodnutí dezertovat od vojenského 
útvaru na podzim 1908 s krajanem 
Františkem Kunovským z Bílovic. Po 
cestě plné útrap a dobrodružství se 
přes Černou Horu, Itálii a Francii 
oba dostali v březnu 1909 do Paříže.

 Zpočátku pracoval pro módní ča-
sopisy, kopíroval klasická díla a za-
čal malovat pařížské uličky. Jeho 
umění, milá povaha a společenské 
vystupování přispěly ke známosti 
se španělskou šlechtičnou Julií de 
Serrano. Její vliv a kontakty mu po-
mohly získat další zakázky a odbyt 
pro své obrazy.

 V Paříži umělecky vyzrál do té 
míry, že jeho díla byla v letech 1910, 
1911, 1913 a 1914 přijímána přísnou 
porotou oficiálního Salonu. Olejo-
malby Modistky a Carmen si zís-
kaly pozornost Krasoumné jednoty 
v pražském Rudolfinu a časopis Čes-
ký svět přinesl jejich reprodukce. 

 Krátce po vypuknutí 1. světo-
vé války v srpnu 1914 Šafařík náhle 
z Paříže zmizel. Podle závěrů pát-
rání prostějovského historika Jana 
Kühndela se Šafařík jako rakouský 
občan skryl na venkovském sídle 
sester Serranových v Cergy nedale-
ko Paříže pod jménem Carolus. Zde 
údajně žil až do 22. října 1945, kdy se 
na čas vrátil do Paříže. Poslední ne-
průkazné stopy se pak ztrácí v roce 
1954 v Monaku. Záhadou ale zůstává, 

proč neobnovil písemné styky 
s rodinou a nevyhledal své dřívěj-
ší přátele. Rovněž nebyly objeveny 
Šafaříkovy obrazy z období po roce 
1914. Těžko uvěříme tomu, že tento 
svou tvorbou přímo posedlý umělec 
zanechal své výtvarné činnosti.

 Jeho dílo je rozptýleno na růz-
ných místech. Nachází se u soukro-
mých sběratelů, v Muzeu a galerii 
v Prostějově, v olomouckém Muzeu 
umění a jinde. První souborná vý-
stava k nedožitým pětasedmdesá-
tinám malíře se konala ve výstavní 
síni Vlastivědného muzea v Prostě-
jově od 1. do 22. října 1961. Hlavním 
organizátorem byl Jan Kühndel. 
Celkem zde bylo vystaveno  
47 Šafaříkových obrazů především 
ze soukromých sbírek. Následně 
výstava probíhala v Oblastní galerii 
v Olomouci (27. října – 17. listopadu 
1961). Druhá výstava v Prostějově se 
konala v prostorách Muzea a galerie 
v Prostějově od 20. února do  
6. dubna 2014 u příležitosti 100. vý-
ročí záhadného zmizení umělce. 
Bylo zde vystaveno celkem 72 maleb 
a kreseb pocházejících ze soukro-
mých a veřejných sbírek z Prostě-
jova, Prahy a Olomouce. Autorem 
koncepce výstavy byl sběratel a zna-
lec Šafaříkova díla Miroslav Macík. 
Záštitu převzal prezident Asociace 
starožitníků České republiky Jan 
Neumann.

 Jan Šafařík byl pozoruhodný 
umělec, jehož tvorbu charakterizuje 
kresební virtuozita, lehkost, kom-
poziční vyváženost, pohyb a atmo-
sféra neopakovatelnosti i technická 
zručnost. Zvláště je oceňována jeho 
krajinářská a žánrová tvorba po-
sledních let před 1. světovou válkou, 
ve které vidíme snahu dospět k oso-
bitému impresionistickému výtvar-
nému projevu. Dílo tohoto velkého 
umělce a jedinečného malíře stále 
čeká na zhodnocení.

 Hana Bartková 
kronikářka města
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Azylový dům v ulici Pražská rozšířen 
o nové bytové jednotky
Konkrétně jde o 4 bytové jednotky 
o dispozici 2+kk. Ty vznikly prove-
dením stavebních úprav a vestavby 
bytových jednotek do podkroví. Půdní 
prostor objektu nebyl v minulosti 
využitý. Nové obytné jednotky budou 
sloužit jako azylové bydlení pro rodiče 
s dětmi v nouzi. 

Dokončené práce si 5. 12. 2025 
prohlédli primátor František Ju-
ra, náměstkyně Marcela Župková 
a náměstkové Jiří Rozehnal a Jiří 
Pospíšil.

Jana Gáborová 
 tisková mluvčí
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Wolkerova modrá schránka odhalena
Poštovní schránka na rohu ulice, tedy 
přesněji na nároží náměstí T. G. Ma-
saryka a Žižkova náměstí v Prostějově 
byla v pátek 5. prosince 2025 slavnost-
ně odhalena.

Wolkerova modrá schránka, která 
nahradila původní oranžovou, od-
kazuje na básníka, prostějovského 
rodáka Jiřího Wolkera. Její  instalaci 
inicioval Rotary Club. Schránku, jejíž 
slavnostní uvedení do skutečného 
poštovního provozu sledovala široká 
veřejnost, odhalil za město Prostějov 
primátor František Jura.

Jana Gáborová 
 tisková mluvčí

Cílem těchto diskusních setkání je 
dlouhodobě posilovat otevřenou ko-
munikaci mezi vedením města a jeho 

obyvateli, sbírat podněty z jednotli-
vých lokalit a předávat aktuální infor-
mace týkající se jejich rozvoje.

Setkání se postupně uskutečnila v Če-
chovicích, Vrahovicích a v Žešově.

„Setkání s občany považujeme za 
velmi důležitou formu komunikace. 
Chceme znát názory lidí, kteří v těch-
to částech města žijí, a řešit témata, 
která se jich bezprostředně dotýkají,“ 
uvedl primátor města Prostějova Fran-
tišek Jura.

Během setkání byli občané se-
známeni s proběhlými investičními 
akcemi ve svých místních částech, 
plánovanými projekty a investicemi 
i programem Prostějovské zimy.

V následných diskusích se nejčastě-
ji probírala témata jako stav chodníků 
a přístupových cest, revitalizace síd-
lišť, otázky zvýšené hlučnosti v někte-
rých lokalitách, výsadba veřejné zele-
ně či další podněty související s kvali-
tou života v příměstských částech.

Vedení města nyní jednotlivé při-
pomínky a návrhy občanů vyhodno-
cuje a bude je dále zapracovávat do 
plánů rozvoje města.

Alena Vrtalová 
 referentka mediální komunikace

Proběhla trojice setkání občanů 
příměstských částí s vedením města

Město Prostějov úspěšně završilo sérii tří tradičních 
setkání s občany příměstských částí, která 
proběhla v termínech 2.–4. prosince 2025. 
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Krásné Vánoce a úspěšný vstup do roku 2026 vám přeje klub zastupitelů ANO 2011
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KRÁSNÉ VÁNOCE A ŠTASTNÝ NOVÝ ROK 2026! 

SPOLU S NEZÁVISLÝMI OSOBNOSTMI MĚSTA PROSTĚJOVA

MILADA 
SOKOLOVÁ

TOMÁŠ 
BLUMENSTEIN

TOMÁŠ 
LÁZNA

MAREK 
MOUDRÝ

JAN 
ZATLOUKAL

Statutární město Prostějov 
přeje krásné vánoční svátky, 
zdraví a štěstí v roce 2026
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Zastupitelský klub SPD Prostějov Vám přeje klidné a pohodové vánoční svátky a kouzelný 
Štědrý večer. Prožijte jej v rodinném kruhu a vzpomeňte i na ty, kteří s vámi být nemohou. 
V novém roce pak především pevné zdraví a hodně slunečných dnů. A když občas přijde 
nějaký ten mráček, ať máte vedle sebe někoho, o koho se můžete opřít. 

za zastupitelský klub SPD Pavel Dopita, předseda

inzerce

732 530 071
karal@regvyd.cz

Tomáš KARAL

Inzerci v těchto novinách pro vás zajistí:

karal@regvyd.cz

www.goldpodlahy.cz
Tel.: 739 401 652

E-mail: goldpodlahy@gmail.com
Svatoplukova 16, Prostějov

PRODEJ:
• dřevěných podlah
• kantovaných podlah
• kobercových čtverců
• vinylových podlah Renovace dřevěných podlah

Nářadí a chemie pro podlaháře

10
%
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AUTOSALON KROMEXIM, Kromeríž, Hulínská 2383  www.kromexim.cz



Marie Rottrová & Septet Plus Dalibora Kaprase 
– Slavnostní koncert v Prostějově

čtvrtek 26. února 2026 od 19:00 
Společenský dům, Prostějov

První dáma českého soulu Marie Ro-
ttrová vystoupí v Prostějově v rámci 
3. ročníku Slavnostního koncertu. Na 
jevišti ji doprovodí Septet Plus Dali-
bora Kaprase a jako host se představí 
zpěvák a skladatel Petr Němec.

Těšit se můžete na večer plný 
emocí, šarmu a legendárních písní, 
které patří k pokladům české hudeb-
ní scény – zazní mimo jiné Lásko, 
voníš deštěm, Ten vůz už jel, Sko-
řápky ořechů, Markétka nebo S tím 
bláznem si nezačínej.

Vstupenky jsou v prodeji do 26. 2. 
2026.

Koupit vstupenky -  
https://www.smsticket.cz/vstupen-
ky/63123-marie-rottrova-septet-plus-
-dalibora-kaprase-spolecensky-dum-
-prostejov

 Místo konání: Společenský dům, 
Prostějov

Datum: čtvrtek 26. února 2026
Začátek: 19:00 (vstup od 18:00 hod.)
Nechte se okouzlit jedinečným 

hlasem Marie Rottrové a užijte si 
výjimečný hudební večer v atmosféře 
noblesy a poctivého muzikantství.

Koncert se koná pod záštitou pri-
mátora statutárního města Prostějo-
va Mgr. Františka Jury, MBA, LL.M.

Vojtěch Frank, produkční ARKS Plus
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Fotoohlédnutí za Rozsvícením vánočního stromu
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VÁRNICE

ŽÍLA
VYZVĚDAČ

JINAK
MALIČKO

HESLO

POHANĚT

HASNICE

ČÁRKA
TRUP (slov.)

- ID -
SONDA

SPZ ZLÍNA

   

OSMISMĚRKA SUDOKU
A N I T S O H E N I L A N E R D A 8 9 7
Y D K O S I C E A T S E C U A N N

3 7K M A U E I O K K O Ž I T L D N T

T D D H N K R A U L N S K A L P U 7 2 8 9 4
Á Í R A Á Í R P L D Č B L T D O K

5 4 9 1N Ý R A M O A O T Ý L L A

E E E N M D T Á N Z N N O
8 9 2 3

B K Z R V A A A I Z T L U M I Č L

7 8 6 5A N R Á V O T D N A Í O Z L V A I

N U N V J R A I A V K A K S Á L N 4 8 6 7 2
K K T A A E M N K A M U O N Z R K

6 5A S A K U O M A Y Z P Ě V N Í K A

5 1 3

V roce 2025 uplynulo již 200 let od vzniku Braillova slepeckého písma. Jedná se o speciální druh písma, resp. systému psaní, určeného pro … (viz tajenku 
křížovky). Funguje na principu plastických bodů vyražených do materiálu, obvykle tvrdší papír, plast apod., které čtenář vnímá hmatem. 

Písmo je pojmenováno po Louisi Braillovi (4. 1. 1809 - 6. 1. 1852), který v dětství ztratil zrak a v patnácti letech vytvořil toto písmo úpravou francouzského 
vojenského systému, který … (viz tajenku osmisměrky). Braillovo písmo je netradičním příkladem binárního kódu používaného i mimo svět počítačů. 

Za rok vzniku je považován rok 1825, kdy Louis Braille ve svých 16 letech se svým návrhem písma pro nevidomé vyhrál 
žákovskou soutěž na pařížském Národním ústavu pro mladé slepce. 

POMŮCKA: 
LAZA, REL, 

ŠKOBRT

ÚŘEDNÍ 
ZÁPIS

1. DÍL 
TAJENKY

SLABÝ 
ČLOVĚK

CHODSKÝ 
LITERÁT

ESTONEC 
(řídce)

CHEMICKÁ 
ZNAČKA 
TELLURU

STŘEDO-
AMERIČTÍ 

INDIÁNI

STARO-
VĚKÝ 

STRUNNÝ 
NÁSTROJ

ZNAČKA 
ATMO-
SFÉRY

ČLOVĚK 
NEVALNÉ 
HODNOTY 
(nářečně)

STÁVAT 
SE

KYSELÝM

DISTRI-
BUTOR 
TISKU

PÍSMENO 
ŘECKÉ 

ABECEDY

LAŠKOVÁNÍ 
(řídce)

DOBŘE
(z latiny)

JEDNOTKA 
MAGNE-
TICKÉHO 
ODPORU

3. DÍL 
TAJENKY

ÚDOLÍ 
(básnicky)

POZBÝVAT 
SVĚŽESTI HONOSNÝ 

DŮM

MUŽSKÉ 
JMÉNO

SPZ 
BENEŠOVA KILOVÉ 

ZÁVAŽÍ 
(obecně)

ZAHYNOUT 
V MOŘIOSAMO-

CENI
DOMÁCKY 
ANTONÍN

ZNAČKA
ÚSTNÍ
VODY

KONZER-
VAČNÍ 

PŘÍSTROJ

OBJEVITEL 
PŮVODCE 

TBC

SOUSED 
SENEGALU

MALÝ ŠEDÝ 
HLODAVEC

OKRESNÍ 
MUZEUM 
(zkratka)

ZNAČKA 
TAHAČŮ JMÉNO 

BÁSNÍKA 
KOSTICE

VNĚJŠÍ 
VZHLED

ŠPANĚL-
SKÝ VŮZ

POHYBO-
VATI

SE VE
VZDUCHU

POLNÍ 
HLODAVEC

MYSLIVEC-
KÁ AKCE

CIZÍ ZKR. 
PRO ČÍSLO

SHLUK 
ROSTLIN

ZNAČKA
STAT-
TESLY

NEVZLY-
KAT

OLMEROVY 
INICIÁLY

DLOUHÝ 
POPĚVEK

AIR INDIA 
(zkratka)

2. DÍL 
TAJENKY

4. DÍL 
TAJENKY

LÉKÁ-
RENSKÝ 

STŮL

MUŽSKÉ 
JMÉNO

OBYVATEL 
ASIE

Po vyškrtání uvedených výrazů získáte tajenku z nevyškrtaných písmen. 
Doplněním chybějících písmen získáte heslo. 

Použité výrazy: ADRENALIN, ANTUKA, BANKA, BENÁTKY, BERANICE, CESTA, 
DRAMATIK, HOSTINA, KAOLINKA, KAPRADINA, KARTA, KAVÁRNA, KOSICE, 
KOUZLO, KRAUL, KRZNO, KULATINA, LÁSKA, LETADLO, LÝTKO, MÁNES, 
MATADOR, MOUKA, NEZÁJEM, OBKLAD, OKULÁR, OSUDÍ, POZVÁNKA, 
PUKLINA, RADNICE, ROZMARÝN, SKALP, SKUNK, TLUMIČ, TOVÁRNA, 
ZÁHADA, ZÁKLADNA, ZAVAZADLO, ZÁVIN, ZPĚVNÍK.

V roce 2025 uplynulo již 200 let od vzniku Braillova slepeckého písma. Jedná se o speciální druh písma, resp. systému psaní, určeného pro … (viz tajenku 
křížovky). Funguje na principu plastických bodů vyražených do materiálu, obvykle tvrdší papír, plast apod., které čtenář vnímá hmatem. Písmo je pojmenováno 
po Louisi Braillovi (4. 1. 1809 – 6. 1. 1852), který v dětství ztratil zrak a v patnácti letech vytvořil toto písmo úpravou francouzského vojenského systému, který 
… (viz tajenku osmisměrky). Braillovo písmo je netradičním příkladem binárního kódu používaného i mimo svět počítačů. Za rok vzniku je považován rok 1825, 
kdy Louis Braille ve svých 16 letech se svým návrhem písma pro nevidomé vyhrál žákovskou soutěž na pařížském Národním ústavu pro mladé slepce.
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V roce 2025 uplynulo již 200 let od vzniku Braillova slepeckého písma. Jedná se o speciální druh písma, resp. systému psaní, určeného pro … (viz tajenku 
křížovky). Funguje na principu plastických bodů vyražených do materiálu, obvykle tvrdší papír, plast apod., které čtenář vnímá hmatem. 

Písmo je pojmenováno po Louisi Braillovi (4. 1. 1809 - 6. 1. 1852), který v dětství ztratil zrak a v patnácti letech vytvořil toto písmo úpravou francouzského 
vojenského systému, který … (viz tajenku osmisměrky). Braillovo písmo je netradičním příkladem binárního kódu používaného i mimo svět počítačů. 

Za rok vzniku je považován rok 1825, kdy Louis Braille ve svých 16 letech se svým návrhem písma pro nevidomé vyhrál 
žákovskou soutěž na pařížském Národním ústavu pro mladé slepce. 
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Po vyškrtání uvedených výrazů získáte tajenku z nevyškrtaných písmen. 
Doplněním chybějících písmen získáte heslo. 

Použité výrazy: ADRENALIN, ANTUKA, BANKA, BENÁTKY, BERANICE, CESTA, 
DRAMATIK, HOSTINA, KAOLINKA, KAPRADINA, KARTA, KAVÁRNA, KOSICE, 
KOUZLO, KRAUL, KRZNO, KULATINA, LÁSKA, LETADLO, LÝTKO, MÁNES, 
MATADOR, MOUKA, NEZÁJEM, OBKLAD, OKULÁR, OSUDÍ, POZVÁNKA, 
PUKLINA, RADNICE, ROZMARÝN, SKALP, SKUNK, TLUMIČ, TOVÁRNA, 
ZÁHADA, ZÁKLADNA, ZAVAZADLO, ZÁVIN, ZPĚVNÍK.

Tajenku posí lejte do 8. 1. 2026 na adresu: informace@prostejov.eu nebo do 
tohoto termínu doručte osobně na Turistické informační centrum, nám.  
T. G. Masaryka (vedle radnice). Tři vylosovaní obdrží drobné ceny.
Výherci minulé soutěže: 
Řešení minulé tajenky: Tomáš Kobliha, Jana Šošolíková, Marie Křupková
Tajenka křížovky: Boží muka u polní cesty jižně od Čechovic.
Tajenky osmisměrky: Alfons Jindra. Heslo osmisměrky: Skladatel.

VÁRNICE

ŽÍLA
VYZVĚDAČ

JINAK
MALIČKO

HESLO

POHANĚT

HASNICE

ČÁRKA
TRUP (slov.)

- ID -
SONDA

SPZ ZLÍNA

   

OSMISMĚRKA SUDOKU
A N I T S O H E N I L A N E R D A 8 9 7
Y D K O S I C E A T S E C U A N N

3 7K M A U E I O K K O Ž I T L D N T

T D D H N K R A U L N S K A L P U 7 2 8 9 4
Á Í R A Á Í R P L D Č B L T D O K

5 4 9 1N Ý R A M O A O T Ý L L A

E E E N M D T Á N Z N N O
8 9 2 3

B K Z R V A A A I Z T L U M I Č L

7 8 6 5A N R Á V O T D N A Í O Z L V A I

N U N V J R A I A V K A K S Á L N 4 8 6 7 2
K K T A A E M N K A M U O N Z R K

6 5A S A K U O M A Y Z P Ě V N Í K A

5 1 3

V roce 2025 uplynulo již 200 let od vzniku Braillova slepeckého písma. Jedná se o speciální druh písma, resp. systému psaní, určeného pro … (viz tajenku 
křížovky). Funguje na principu plastických bodů vyražených do materiálu, obvykle tvrdší papír, plast apod., které čtenář vnímá hmatem. 

Písmo je pojmenováno po Louisi Braillovi (4. 1. 1809 - 6. 1. 1852), který v dětství ztratil zrak a v patnácti letech vytvořil toto písmo úpravou francouzského 
vojenského systému, který … (viz tajenku osmisměrky). Braillovo písmo je netradičním příkladem binárního kódu používaného i mimo svět počítačů. 

Za rok vzniku je považován rok 1825, kdy Louis Braille ve svých 16 letech se svým návrhem písma pro nevidomé vyhrál 
žákovskou soutěž na pařížském Národním ústavu pro mladé slepce. 

POMŮCKA: 
LAZA, REL, 

ŠKOBRT

ÚŘEDNÍ 
ZÁPIS

1. DÍL 
TAJENKY

SLABÝ 
ČLOVĚK

CHODSKÝ 
LITERÁT

ESTONEC 
(řídce)

CHEMICKÁ 
ZNAČKA 
TELLURU

STŘEDO-
AMERIČTÍ 

INDIÁNI

STARO-
VĚKÝ 

STRUNNÝ 
NÁSTROJ

ZNAČKA 
ATMO-
SFÉRY

ČLOVĚK 
NEVALNÉ 
HODNOTY 
(nářečně)

STÁVAT 
SE

KYSELÝM

DISTRI-
BUTOR 
TISKU

PÍSMENO 
ŘECKÉ 

ABECEDY

LAŠKOVÁNÍ 
(řídce)

DOBŘE
(z latiny)

JEDNOTKA 
MAGNE-
TICKÉHO 
ODPORU

3. DÍL 
TAJENKY

ÚDOLÍ 
(básnicky)

POZBÝVAT 
SVĚŽESTI HONOSNÝ 

DŮM

MUŽSKÉ 
JMÉNO

SPZ 
BENEŠOVA KILOVÉ 

ZÁVAŽÍ 
(obecně)

ZAHYNOUT 
V MOŘIOSAMO-

CENI
DOMÁCKY 
ANTONÍN

ZNAČKA
ÚSTNÍ
VODY

KONZER-
VAČNÍ 

PŘÍSTROJ

OBJEVITEL 
PŮVODCE 

TBC

SOUSED 
SENEGALU

MALÝ ŠEDÝ 
HLODAVEC

OKRESNÍ 
MUZEUM 
(zkratka)

ZNAČKA 
TAHAČŮ JMÉNO 

BÁSNÍKA 
KOSTICE

VNĚJŠÍ 
VZHLED

ŠPANĚL-
SKÝ VŮZ

POHYBO-
VATI

SE VE
VZDUCHU

POLNÍ 
HLODAVEC

MYSLIVEC-
KÁ AKCE

CIZÍ ZKR. 
PRO ČÍSLO

SHLUK 
ROSTLIN

ZNAČKA
STAT-
TESLY

NEVZLY-
KAT

OLMEROVY 
INICIÁLY

DLOUHÝ 
POPĚVEK

AIR INDIA 
(zkratka)

2. DÍL 
TAJENKY

4. DÍL 
TAJENKY

LÉKÁ-
RENSKÝ 

STŮL

MUŽSKÉ 
JMÉNO

OBYVATEL 
ASIE

Po vyškrtání uvedených výrazů získáte tajenku z nevyškrtaných písmen. 
Doplněním chybějících písmen získáte heslo. 

Použité výrazy: ADRENALIN, ANTUKA, BANKA, BENÁTKY, BERANICE, CESTA, 
DRAMATIK, HOSTINA, KAOLINKA, KAPRADINA, KARTA, KAVÁRNA, KOSICE, 
KOUZLO, KRAUL, KRZNO, KULATINA, LÁSKA, LETADLO, LÝTKO, MÁNES, 
MATADOR, MOUKA, NEZÁJEM, OBKLAD, OKULÁR, OSUDÍ, POZVÁNKA, 
PUKLINA, RADNICE, ROZMARÝN, SKALP, SKUNK, TLUMIČ, TOVÁRNA, 
ZÁHADA, ZÁKLADNA, ZAVAZADLO, ZÁVIN, ZPĚVNÍK.
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Bohoslužby o  Vánocích v  katolických kostelech 

 

OTEVŘENÍ  KOSTELŮ  MIMO  DOBU  BOHOSLUŽEB  
Přijďte do kostela, zastavte se, ztište se, odneste si domů Betlémské světlo...  

 
 
 
 
 
 

 25. 12. 26. 12. 27.–30. 12. 31. 12. 2025  1. 1. 2026 
Povýšení sv. Kříže 9–18 9–18 9–18 9–18 

Sv. Petr a Pavel 14–16   

Sv. Jan Nepomucký 15–17  15–17 

Sv. Bartoloměj 14–16    

Středa 24. 12. – Štědrý den

Povýšení sv. Kříže mše svatá „pro děti“ 15.00 hod.

mše svatá „v noci“ 21.00 hod.

půlnoční bohoslužba slova 24.00 hod.

Sv. Cyril a Metoděj mše svatá 16.00 hod.

Sv. Petr a Pavel mše svatá „v noci“ 22.00 hod.

Sv. Jan Nepomucký (U milosrdných) půlnoční mše svatá 24.00 hod.

Sv. Bartoloměj (Vrahovice) mše svatá „v noci“ 21.00 hod.

Sv. Florián (Držovice) mše svatá „v noci“ 22.30 hod.

Čtvrtek 25. 12. – Narození Páně a Svátek Svaté rodiny

Povýšení sv. Kříže mše svatá 7.30 a 10.30 hod.

Sv. Cyril a Metoděj mše svatá 9.00 hod.

Sv. Petr a Pavel mše svatá 9.00 a 18.30 hod.

Sv. Bartoloměj (Vrahovice) mše svatá 9.15 hod.

Pátek 26. 12. – sv. Štěpán

Povýšení sv. Kříže mše svatá 9.00 hod.

Sv. Petr a Pavel mše svatá 9.00 hod.

Sv. Bartoloměj (Vrahovice) mše svatá 9.15 hod.

Středa 31. 12. 2025 – sv. Silvestra I., papeže

Povýšení sv. Kříže mše svatá 15.00 hod.

Sv. Petr a Pavel mše svatá 16.00 hod.

Sv. Bartoloměj (Vrahovice) mše svatá 16.00 hod.

Čtvrtek 1. 1. 2026 – Slavnost Matky Boží Panny Marie

Povýšení sv. Kříže mše svatá 7.30 a 10.30 hod.

Sv. Cyril a Metoděj mše svatá 9.00 hod.

Sv. Petr a Pavel mše svatá 9.00 a 18.30 hod.

Sv. Bartoloměj (Vrahovice) mše svatá 9.15 hod.

25. 12. 26. 12. 27.–30. 
12.

31. 12. 
2025

1. 1. 2026

  Povýšení sv. Kříže 9–18 9–18 9–18 9–18 9–18

  Sv. Petr a Pavel 14–16 14–16

  Sv. Jan Nepomucký 15–17 15–17 15–17 15–17

  Sv. Bartoloměj 14–16

Otevření kostelů mimo dobu bohoslužeb
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Adventní a vánoční bohoslužby Církve 
československé husitské 
14/12/25  10.00 3.adventní neděle – bohoslužba

 16.00 koncert pěvecké skupiny NOTA BENE

18/12/25  18.00 koncert Základní umělecké školy

21/12/25 10.00 4.adventní neděle – bohoslužba

24/12/25 23.00 půlnoční bohoslužba k narození Páně

25/12/25 10.00 vánoční bohoslužba – Boží hod vánoční

26/12/25 16.00 vánoční koncert pěveckých sborů Vlastimily a Orlice

28/12/25 10.00 bohoslužba

Osobní asistence srdcem – práce, která má hlubší smysl
Podané ruce – osobní asistence
Pomáháme dětem, dospělým i senio-
rům se sníženou soběstačností prožít 
každý den důstojně – doma, mezi svý-
mi blízkými, v prostředí, které milují. 
Jsme u nich při každodenních činnos-
tech, doprovázíme je k lékaři, na úřady 
i na místa, která jim dělají radost.

Za každou touto pomocí stojí naši 
osobní asistenti – lidé, kteří nevnímají 
svou práci jen jako zaměstnání. Dávají 
do ní kus svého srdce a dokazují, že 
osobní asistence není jen povolání. Je 
to poslání, které mění životy – těch, 
kterým pomáhají, i jejich vlastní.

Lucie Volná, osobní asistentka
„Dvanáct let jsem podnikala – šila 

jsem oblečení a doplňky do dětských 
pokojíčků. Pak ale přišla potřeba změ-
ny: klid, jistota, být mezi lidmi.

V létě loňského roku mě zaujal inze-
rát – hledali osobní asistentku přímo 
v místě, kde bydlím. Přihlásila jsem se, 
udělala rekvalifikační kurz a už téměř 
rok pracuji jako osobní asistentka.

Tato práce mi dává hluboký smysl. 
Ukazuje, že společnost není jen o vý-
konu a úspěchu, ale i o tom, jak se do-
kážeme postarat o ty, kteří naši pomoc 
potřebují.“

Gabriela Kunčická, osobní 
asistentka

„V Podaných rukou pracuji jako 

osobní asistentka od roku 2009. Rok 
předtím jsem absolvovala rekvalifikač-
ní kurz a už dříve jsem se věnovala 
i canisterapii.

Ráda pomáhám lidem, zejména 
seniorům, s péčí, kterou sami nezvlád-
nou. Práce je náročná, ale zároveň 
nesmírně naplňující – naučila mě řešit 
těžké situace a s porozuměním vnímat 
potřeby klientů.

Volný čas věnuji své vnučce a aktivi-
tám se psy.“

Za každým naším příběhem stojí-
te i vy – ti, kdo nás podporují. Díky 
dárcům, donátorům, podporovatelům 
a všem našim příznivcům můžeme být 
všude tam, kde nás nejvíc potřebují. 
Vaše pomoc nám dává sílu pokračovat 
a potvrzuje, že osobní asistence není 
jen práce. Je to společné poslání, které 
mění životy. Naši práci podporuje také 
statutární město Prostějov. Děkujeme.

Mgr. Aneta Kwaczková, DiS. 
Podané ruce

Poděkování
Československá obec legionářská, jednota Prostějov, srdečně děkuje statutárnímu městu Prostějov za podporu v roce 
2025. Přejeme veselé Vánoce, jenom štěstí v roce 2026 a těšíme se na další spolupráci.

Ondrej Páleník, předseda jednoty

38 Prostějovské radniční listyInfo



R
V

25
02

23
0/

01
R

V
25

02
16

5/
01

Technologie fi rmy Hydropol 
byla úspěšně použita 

při záplavách.

Od roku 1994 v České republice

Hydropol ČR, spol. s.r.o. 
nám. Svobody 133/31 
769 01 Holešov

www.hydropol-cz.com 
Telefon: 737 259 950
Zelená linka: 800 100 192
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DVA OBCHODY, JEDNA ADRESA:
VÁŠ DOMOV A ZDRAVÍ

NA JEDNOM MÍSTĚ!

✅ Kompletní realizace
 PORADÍME
 PŘIVEZEME  
SERVIS,  DOTACE,  REVIZE
32 let  zkušeností  (od roku
1993!)

✅ Farmářské sýry, maso – bez
chemie, přímo od výrobců.
✅ PEČIVO, sladkosti, koření –
bez lepku, cukru, éček.
 (keto, vegan, low,carb, paleo).
 ✅ DÁRKY – od srdce.
 (speciality, ruční práce).

608 838 789

www.satop.cz

 pečivo, dárky, dobroty

Po–Pá 08:00–17:00hod , 
So 08:00–12:00hod

B lahoslavova�170/6Blahoslavova 170/6 Prostějov

Otevřeno: 

✅  Krb, kamna, kotel 
- dřevo, plyn, pelety.

Vykoupíme a v hotovosti zaplatíme 
starožitný nábytek, chromový, umakartový 

a také z padesátých let i mladší.
Dále vykoupíme a v hotovosti zaplatíme obrazy, zbraně, hodiny, 

porcelán, sklo, hračky, moto věci, staré knihy a pohlednice, 
vyznamenání, vojenské uniformy, mince a jiné vojenské věci, 

fotoaparáty, rádia, gramofony, kamna, stříbrné věci a jinou veteš, 
která Vám doma, na chalupě, ve sklepě, na půdě, či v garáži překáží.
Vykoupíme a v hotovosti zaplatíme také celé pozůstalosti a zajistíme 

komplexní vyklízecí práce.
Seriózní a rychlé jednání, platba hotově.

Neváhejte a zavolejte – tel.: 773 113 303

o Vánocích
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PF 2026www.realitykorinkova.cz

Přejeme, 
ať  nejste sami, a to nejen

Prostějov, Wolkerova - roh Brněnská 
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TEI\MOLUX. 
OKNA I DVEŘE I PLAST I HLINÍK 
DĚLÁME TERMOLUXUSNÍ OKNA 

JE NEJLEPŠÍ ČAS 
KE KOUPI 

Tel.: 777 460 862 I brno@temolux.cz
Vídeňská 277/68, Brno

www.termolux.cz 

MIMOŘÁDNÉ 
ZIMNÍ SLEVY
MIMOŘÁDNÉ 
ZIMNÍ SLEVY

Tel.: 777 460 862 I brno@temolux.cz
Vídeňská 277/68, Brno

www.termolux.cz 

Tel.: 773 457 835 | Rolsberská 635/38, 
olomouc@temolux.cz

www.termolux.cz


